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A hadikölcsön valori­
záció körül

1924. tavaszán sikerült a magyar 
koronát véglegesen stabilizálni és 
azóta a közvéleményt állandóan 
foglalkoztatta a hadikölcsönök va- 
lorizáeó.jának a kérdése. Különböző 
számítások és a külföldi példák 
azt bizonyítják, hogy a magyar ál 
lamliáztartás 5—10 százalékos va­
lorizációt bírna meg. Az erre irá­
nyuló terveket, idáig azért nem le­
hetett, megvalósítani, mert a ma­
gyar pénz stabil voltának a. jóté­
kony hatása még nem járta át a 
magángazdaságot, az államháztar­
tásban jelentékeny fölöslegek nem 
mutatkoztak és a hadikölcsönök 
valorizációjára sziikséges összege­
ket csak újabb adók kivetésével 
lehetett volna előteremteni, ami a 
magángazdaságot túlontúl sújtot­
ta volna. Tudjuk, hogy a szanálás­
sal gazdasági válság járt, ami csak 
a legutóbbi hónapokban adott újak- 
fellendülésnek helyet annak követ- 
kezményekép, bogy a kormány a 
múlt és’az léét- gazdasági évben u 
népszövetségi kölcsön megmaradt 
részletét beruházásokra használta 
fel s ezáltal az ipart foglalkozás­
hoz juttatta és munkaalkalmakat 
teremtett. Ilyen körülmények kö­
zött újult erővel támadt fel a ha- 
dikölcsönök valorizációjának gon­
dolata, ami elől természetesen a 
kormány sem zárkózik el.

A méltányossági szempontok azt 
kívánják, hogy mindazok, akik an­
nakidején a. hadikölcsönök jegyzé­
sével áldozatot hoztak, az elérték 
telenedés által őket ért veszteségek 
ért. lehetőleg kárpótolva legyenek. 
Az igazságos megoldást azonban 
komplikálja az a körülmény, hogy 
a hadikölcsön jó része már nem az 
eredeti jegyzők kezén van. A ha­
dikölcsön címletek ugyanis a tőzs­
dei forgalomba kerültek, ott a spe­
kuláció olcsón nagy tételeket vá­
sárolt fel belőlük annak a. remé­
nyében, hogyha a valorizáció ideje 
elérkezik, a felértékelés hi vére a 
hadikölcsönök jclentékcnv árnye­
reségre fognak szert fenn'. A szá­
mítás be is vilit és :i tói1 koronás 
cim'etü hadikölcsönök ma jóval 
10.000 koronán felül állanak a tőzs­
dén. Akik tehát másodkézből vet­
ték a had'kölcsönöket, máris sokat 
nyertek ezen az üzleten anélkül, 
hogy bármiféle áldozatot hoztak 
volna. A veszteség azokat érte, a 
kik a valamikor drága pénzért jegy 
zett. kölesüncimleteket majdnem 
minden ellenérték nélkül olcsón 
eladogatlak. Viszont akik, mond­
hatni ingyen, vásárolták összo azo­
kat. ezzel a spekulációval máris 
számottevő haszonra tettek szert.

Mikor tehát a valorizáció szük­
ségességének a megfontolásánál ab 
bél indulunk ki, hogy egyrészt a 
hadikölcsön tulajdonosokat kárpó­
tolni kell annyira, amennyire ezt 
a csonkaország mai gazdasági kö­
rülményei megengedik, másrészt 
pedig, hogy az államerkölcs is meg 
Xvveteü. hogy az állam teljesítse

fizetési kötelezettségét hitelezőivel 
szemben, úgy a mind a kőt szem­
pontból éles megkülönböztetést kell 
tennünk az eredeti hadikölcsön 
jegyzők és a későbbi vásárlók kö­
zött. A hadikölcsön jegyzők név­
sora megvan, azok alapján tehát 
meg lehet állapítani, hogy kinek 
van erkölcsi jogosultsága a felér­
tékelt hadikölcsönökre. Sajnos, az 
újabban elhangzott, többek között 
a parlamentben is hallott felszóla­
lásoknál ezt a szempontot és ezt a 
megkülönböztetést nélk ülözziile.

A parlamentben beadott indít­

vány 5 százalékos valorizálást sür­
get. Ha valakinek 100.000 korona 
hadikölesöne volt, annak a kama­
taiból, ha az országot nem érte vol­
na a szerencsétlenség, ma nyugod­
tan megélhetne. 5 százalékos valo­
rizálás mellett azonban 100.000 ko­
rona helyett csak 5000 korona cim- 

5 Jete lenne az illetőnek, annak a ka- 
j rnata pedig évi 250 korona. Mit se- 
; gitenénk egy ilyen megoldással 
I azokon, akik minden vagyonukat 
j hadikölcsönökbe fektették s más 

megélhetésük nincsen1? Be még fei- 
! Minőbb az eltolódás a kisebb jegy­

zéseknél. 10.000 koronára 5 százalé­
kos valorizálás mellett 500 korona 
esne, ennek a kamata pedig évi 
25 korona volna. E zzel az összeg­
gel igazán nem segíthetünk sen­
kin, viszont a gazdasági életre elég 
súlyos terheket rovunk. Nem he­
lyesebb-e — mondotta legutóbb a 
pénzügyminiszter — ha olyan meg 
oldást keresünk, amely ezeknek a 
szerencsétleneknek legalább is a 
minimális megélhetést biztosítja, a 
mit karitativ valorizációnak neve­
zünk. A kormány ebben az irány­
ban keresi a megoldást.
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Megindult a választási küzdelem
országszerte

Kedden feloszlatják a nemzetgyűlést - December 5-én és 12-én lesznek az uj 
választások - Kik lépnek fel Debrecenben és a közeli vidéken - Bethlen a jőve 
vasárnap Budapesten, vagy Debrecenben bontja ki az egységes párt zászlaját

A szociáldemokraták bal felé tolódnak
A nemzetgyűlés keddi ülésén ol­

vassák fel a kormányzói kéziratot, 
amellyel feloszlatják a nemzetgyű­
lést. A nemzetgyűlés kedden tartja 
utolsó ülését és ez az ülés már csak 
formai lesz, valószínűleg Bethlen 
István tart nagyobb beszédet.

A választási szervezkedés — az 
egész országban megindult és va­
sárnap már számos helyen volt nép 
gyűlés, a korteskedés, választási 
szervezkedés is teljes erővel folyik. 
A választás időpontja jnég nem bi­
zonyos, ele újabb értesülésünk sze­
rint nincs kizárva az sem, hogy a 
választások már december 5-én 
megkezdődnek és december 21-ig 
mindenképen be is fejeződik. — A 
választások zöme azonban decem­
ber 12-én tesz

Debrecenben
A választási küzdelem Debrecen­

ben is megkezdődött, de tetőfokát 
az előzetes szervezkedés ezen a hé­
ten fogja elérni.

Hadházy Zsigmond főispán érke­
zik hétfőn haza és tárgyal a deb­
receni választást irányitó ténye­
zőkkel.

Debrecenben a legnagyobb esély 
lyel az egységes párt indul, ame­
lyet Debrecen polgársága osztat­
lan bizalommal fogad és támogat. 
Az egységes párt esélyeit rendkí­
vül megerősíti az is, hogy a lista­
vezető maga Bethlen 1st rém mi­
niszterelnök lesz, aki megválasztá­
sa után is a debreceni mandátumot 
fogja megtartani. — Az egységes 
párt listáját támogatja a kormány 
támogató Zichy—Wolff párt is, a 
mely Debrecen katolikus társadal­
mát tömöríti magában. Az egysé­
ges párt listáján a második Ha 
monnay Tivadar nemzetgyűlési 
képviselő lesz, aki a tisztviselők és

vasutasok kövében igen népszerű.
Hogy az egységes párt listáján 

még kik foglalnak helyet, még nin 
csen véglegesen eldöntve. A har­
madik helyen Bethlen és Homon- 
nay után Vargha Kálmán a deb­
receni Gazdasági Akadémia nép­
szerű és közbecsülésben álló igaz­
gatója lesz, de emlegetik rugonfal- 
vi Kiss István egyetemi tanárt, — 
azonkívül helyet foglal majd a lis­
tán az iparosság és kereskedők kép 
viselője is.

Az iparosság különben szintén 
az egységes pártot támogatja. Kü­
lön listával vesz részt a választási 
harcban Hegymegi-Kiss Pál, aki­
nek szintén elég erős tábora van.

A szociáldemokraták szintén kü- 
i lön listával mennek a választási, 

küzdelembe, a listavezető Györki 
Imre, második Holló János párttit­
kár. — Györki különben biztonság 
kedvéért Budapesten is fellép.

Külön listával megy a választási 
küzdelembe Nagy Vince, aki kü­
lönben teljesen elvesztette a talaját 
Debrecenben. Ö Ivossutli-párti pro­
grammal kísérletezik, de ő maga 
is érzi a bukást és ezért. Orosházán 
is fellép, azonkívül Budapesten.

Bizonyára élénk érdeklődésre — 
tart számot az a hir, hogy patinák 
Jenő ismert budapesti gyáros kü­
lön listával akarja felvenni a küz­
delmet Debrecenben. Ö régebben 
Nagy Vince Txnssay Hegymegi tá­
borában volt, de most külön lista 
val kísérletezik és főleg a kereske­
dők és kereskedelmi alkalmazottak 
szavazataira számit. Ö a Kékosz. 
elnöke és a Kékosz. támogatásában 
is bizik. — A debreceni listán ál­
lítólag Tladó Rezső iparkamarai fő 

I titkár is helyet foglalna.
Debrecenben különben ezen a lic- 

* ten kerül ni"4,1 nyilvánosságra a

választási harcban résztvevő pár­
tok jelölő listája.

A vidéken
A vidéken szintén megindult a 

választási küzdelem.
Hajdú megyében a nádudvari ke 

rületben újra biztosan megválaszt­
ják az eddigi képviselőt, Petri Pál 
államtitkárt, úgyszintén a nánási 
és hadházi kerületben Maday Gyu­
lát. akinek csak Balmazújvárosban 
van egy kevés ellenzéke.

Hajdúböszörményben Szomjas 
Gusztáv eddigi képviselő nem lép 
fel, helyette vitéz ICőszeghy Fri­
gyes, a Bocskay gimnázium igaz­
gatója lép fel egységes párti prog­
rammal. Próbálkozik újra tusnádi 
Kovács József is, a kerület régi kép 
viselője.

Hajdúszoboszlón uj jelölt Juhász 
Nagy Sándor, aki azonban, mivel 
az előjelek nem voltak túlságosan 
kedvezők, a visszavonulás gondola­
tával foglalkozik és igy megerősö­
dik Barabás Samu esélye.

Fellép újra Dánér Béla is, aki 
már képviselte a hajduszoboszlói 
kerületet, de legutóbb kisebbségben 
maradt, azonkívül Thury Zoltán.

Karcagon Csontos Imre pozíciója 
megingott, ott most P. Jbrahám 
Dezső próbálkozik.

Biharnagybajomban Létay Ernő 
eddigi képviselővel Gályássy János 
debreceni ügyvéd is felveszi a kiiz- 

; delmct fajvédő programmal, de az 
j egységes párt is állít jelöltet, 
j Biharkcresztesen Hegycssy Ká- 
i rotyol szemben Deák István debre- 
I cent gazda újra megpróbálkozik 
de fellép a legutóbb kisebbségben 
maradt Feditek Brrthold is egysé- 
gespárti program»!.

A derecske! kerületben vitéz Zsi­
linszky Bajcsy Endrével szemben 
fellép Mczőffy földmivesezocialista
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mig egyeégeepárti programmal bér 
aátfalvi Bernét István hosszupályi 
földbirtokos is, akinek különösen 
Flosszupályiban van nagy talaja.

Berettyóújfaluban és Nagykere- 1
 kiben Szilágyi Lajos lép fe\ Nagy­
iétán, ahol eddig most Fráter Pál 
a képviselő, újra _ fellyo a régi kö­
vet Orbók Attila is.

Kicserélik a szociáldemokrata jelűiteket
A szociáldemokrata párt is teljes 
írövei megkezdte a választási küz­
delmet. A jelölés érdekes pikanté­
riája, bogy a szociáldemokrata párt
baíszárnyának nyomására mostani 
képviselők zömét elejtették és nem 
jelölik. Elejtették Hébelt Edét, Klá 
rik Ferencet, Knaller Győzöl, Van

czák Jánost, Piobler Emilt, Sütő 
Józsefet, helyettük jelölték Strom­
feld Aurélt, Biichler Józsefet, Er­
dős Lászlót. Deutsch Jenőt, Ródi 
Sándort, Pászti Bélát. Ez a szociál­
demokraták balfelé való tolódását 
jelenti.

Fajtalan (izéiméiért a debreceni rendőrség 
letartóztatott egy rovottmultu álhírlapírót

Hogyan lesz a feljelentőből feljelentett ?

Budapesten, vagy Debrecenben bontja ki 
az egységespárt zászlaját Bethlen miniszterelnök

Az egységes párt, amely igen 
nagy többséggel fog kikerülni a yá 
lasztári harcból, hiszen az ország 
közvéleménye teljesen az egységes 
párt és Bethlen István gróf megett 
van, a jövő vasárnap tartja meg 
a zászlóbontó nagygyűlését. Beth­
len miniszterelnök vagy a Vigadó­
ban Budapest' , vagy Debrecen­

ben egy népgyülés keretében fejti 
ki majd az egységes párt program­
ját és fontos kijelentéseket tesz.

Bethlen miniszterelnök döntő sú­
lyú kijelentéseket a numerus cla'a- 
sus ügyében is, melynek enyhítését 
de nincs kizárva az sem, hogy rö­
vid időn belől való eltörlését fogja 
bejelenteni.

A debreceni rendőrség vasárnap le­
tartóztatta Fehcr Gyula rovottmultu ál- 
hirlapirót, az „Újság“ napilap debrece­
ni ügynökét, akit bűncselekményei mi­
att már régebii idő óta köröznek.

Feliért érdekes véletlen juttatta a 
rendőrség kezére. Pár nappal ezelőtt 
ugyanis feljelentési tett egy fiatalkorú 
f;u ellen, hogy az lakásárát egy ruhát 
ehopott. A feljelentés folytán a rendőr­
ség megidézte a fiatalkorul, aki szenzá­
ciós vallomással szolgált

Elmondta, hogy ő nem lopta a ru­
hát, hanem Fehértől kapta azt szolga

állott, hogy alávetette magát Fehéf. 
Gyula fajtatan tizeiméinek. Előadta to­
vábbá a fiatalember, hogy rajta kivüt 
még három fiatal fodrászscgidet csalt 
lel az álhirlaptró lakására, — akikkel 
ugyanúgy bánt el, mint vele.

A rendőrség most aztán fehér Gyulát 
idézte meg, akiről — utánanézve elő­
életének — kiderült, hogy ügynök té­
vén, hírlapírónak adja ki magát, több­
szörösen büntetett előéletű. — így 

1 Egerben egyszer már négy évi tégy-
házra volt ítélve. — végül, hogy jelen­
leg is körözés alatt áll. Fehér Gyulát

tatainak jutalmául. A szolgálat abban kihallgatása után letartóztatták.
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A nádudvari kerület újra Pét rínék ajánlotta fel
a mandátumot

Az indiai alldrály leánya 
feleségül ment Csámpái Iván 

magyar cigányprímáshoz

Püspökladányban vasárnap tar­
totta beszámolóját Pcfri Pál kul­
tuszminiszteri államtitkár, a kerü­
let közbe csillés ben álló nemzetgyű­
lési képviselője. Kis Ferenc elnöki 
megnvitója után Petri Pál Leszá­
molt a Bethlen kormány nagy mun 
kajáról és megkérdezte, hogy a vá­
lasztók bizalma most is mellette és 
igv a Bethlen Páltal vezetett poli­
tika mellett összpontosul-e. A vá­
lasztók n-agy lelkesedéssel fogadták

Petri Pal beszámolóját és biztosí­
tották őket további ragaszkodásuk 
ról is. Kállay református lelkész fe 
jezte ki a választók bizalmát és kér 
te Pctri Pált, hogy újra vállalja el 
a jelöltséget.

Budapesten az egységes párt szer 
i vezkedését Kállay Tamás irányítja 
, és a főváros polgársága nagy lelke- 
I sedéssel csatlakozik az egységes 
1 párt zászlaja alá
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Egy féltékeny boltíszolga meg­
késelte a kedvesével enyelgő

Az angol lapok részletes tudósi- 
! fásokat, közölnek arról a szenzációs 

házasságról, amelyet az indiai al- 
király unokája Lilla Gldays kötött 
az elmúlt napokban. Llilla Gladys 
egy angol lordnak a leánya, aki 
Liverpoolban házasságot kötött — 
CsnmpA Iván magyar cigányprí­
mással. Csámpái még két évvel ez­
előtt került ki Londonba a Magya­
rt Imre bandájával és ezidőszerint 
egy liverpooli színház revüjében 

| lép fel zenekarával együtt. A szin- 
; ház állandó vendége volt Lilla Gla- 
I dys, aki napró-napra erősebb sze­

relemre gyűlt a fiatal magyar ci­

gányprímás iránt. A szerelem vé­
gül is házassággal végződött.

Csámpái cigányprímásnak Bus 
dapesten is igen jó híre van. Csám­
pái ugyan nem csinált olyan jó há­
zasságot,, mint a világhírre szerl- 
tett Rigó Jancsi, aki Oh ima y her­
cegnőt hálózta be szellemével és 
végül királyi hercegnőt vezethetett 
az oltárhoz. Csámpái „csak“ az in­
diai alkirály unokáját vezette ol­
tárhoz, azonban ez is elég volt. ah­
hoz, hogy a külföldi világlapok na­
pokon át foglalkozzanak Csámpái 
magyar cigányprímással. A roman 
tika úgy látszik nem ha] meg soha.retemre gyűlt a tiatai magyar ci- ima úgy iuiszik nem naj meg sona.
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Leítfa magát, mert a közelesen bekövetkező 
választások alatt szesztilalom lesz

katonát Sebekkel és aludtvérrel borított férfi a rendőrségen

A vasárnap esti korzón hatalmas cső­
dület jelezte, hogy az ünnepnap ismét 
valami szenzációval szolgált az erre 
éhes közönségnek. Újvárosi Gyula bolti 
szolga megkéseli egy tuzérkatonát. Az 
e- ft részletei a következők :

Újvárosi Gyula 21 éves boltiszolga 
tegnap este hét óva tájban a lasorban 
eey lócán ült barátnőjével. Feltűnt ne­
ki hogy egy tüzérkatona állandóan tel 
« alá sétál a fasorban és erősen nézi a 
ieán\l — sőt később oda is szólt vala­
mit.

A szolgában felforrt az indulat és

kérdőre vonta a katonát. Szóból szó ! 
lett és a két férfi alaposan össze ve- i 
szett. I

Ekkor már nagy tömeg állta őket 
körül s a leány veszedelmet érezve — 
elpárolgott. A veszekedés mind jobban 
elfajult, végül Újvárosi előrántotta 
bicskáját és a katona nyakába szúrt.

A szilvás két centiméter hosszú sebet 
okozott. Az előhívott mentőknek sem­
mi dolguk sem akadt, mert a katona 
sebeit saját mag a bekötözte és gyalog 
ment haza a laktanyába. A késeid bol­
ti' zolga ellen eljárás indult.
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Aki még a rendőrség folyosó­
ján Is lop

Érdekes szenzációja volt szombat 
ról vasárnapra virradó éjszaka a 
rendőrségnek. A központi ügyel­
ten ugyanis előállítottak egy férfit, 
aki tökrészeg volt és kinek teste te­
lő volt ütésekei, sebbel és aludt vér­
rel. A férfi annyira részeg volt, 
hogy értelmes szót sem lehetett ki­
venni belőle.

A rendőrségen először nem vol­
tak tisztában, hogy bűnténnyel, 
vagy pedig véletlen szerencsétlen­
séggel állanak r szemközt? A sebek 
kel s vérrel borított ember ugyanis 
bűntényre engedett következtetni, 
viszont az ismeretlennek egész az 
öntudatlanságig menő részegsége 
nem zárta ki annak a lehetőségét, 
hogy az illető részegségének követ­
kezményei a sebek, elesett az utcán

s ekkor törte össze magát.
Végül is a központi ügyeletre elő 

hívták a mentőket, akik az embert 
lemosták. Most már azután kitűnt, 
hogy az illető, — aki különben 
mint később kitűnt —, Lörinezi Já­
nosnak hívnak, tökrészegen egyik 
korcsmából a másikba ténfergetfc. 
Éjfél után aztán teljesen le részege­
déit és bukdácsolása közben sze­
rezte a sebeket.

Mikor kijózanodott, kihallgat­
ták’. Azt vallotta, hogy azért rú­
gott be, mert hallotta, hogy közele­
sen választások lesznek és mivel ak 
kor szesztilalom lesz, előre kárpó­
tolta magát a bekövetkezendő 
absztinenciáért,

Lőrincz Jánost kihallgatása után 
elbocsátották a rendőrségről.

oooooooooooooooooocxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxa

A nyomor bűnre csábított egy munkanélküli emberi
Pénzt és asszonyt, vagy életet

A Waeárnap éjszaka a debreceni állam 
rendőrségen a detektívek előállították Vil­
lás János debreceni lakost, aki jelenleg 
munkanélkül van és már hetek óla csava­
rog. Kihallgatása után azonban elbocsátot­
ták a rendőrségről, mivel igazolta, hogy 
állandóan munkát keres és rajta kívül 
ái!ó okokból nem kap állást.

Villás elbocsátása után végigment a fo­
lyosón, ahol egy rendőrségi szolga kabát­
ig lógott. Körülnézett és miután látta, 
hogy senki sincs a közelben, gyorsan ki­
kutatta a kabát szebeit és azokból egy 
z-ebkendöt egy tárcái és kflwá* készpénz, 
Ütmeit. Mielőtt azonban munkáját elvé- 
'tezbftte volna, egy rendőr é,«revette a

. dolgot és a tolvajt visszavitte oda, ahon- 
! nan épealaz előbb bocsátották el.
1 M íj]j Újból kihallgatták és ekkor előadta, — 
• hogy óriási nyomora vitte a bűnre, — 
I már napok óta nem evett. KihniUgatása 

után a rendőrség Villás Jánost előzetes le
tarlóziatásba helyezte.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXéBOOCXX)
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Elsőrendű kárpitos
Szabó iózsef Varga ucca 1. szánt \ 

Szent Anna ucca sarok.
KÉSZ HENCSEREK RAKTÁRON.

Farkas András abasári cigány, edény 
kereskedő különös panaszt telt a rend­
őrség bűnügyi osztályában. Elmondta 
nagy sirás közepette, hogy hétfőre vir­
radóra éjszaka kocsiján feleségével 
együtt Sajószenlpéterről Miskolc felé 
igyekezeti.

Szirmabessenyő határában sátoros 
cigány kocsijával találkozott.

Mikor egymásmelleit elhaladt a két 
kocsi, a szembejövő kocsiról leugrott 
egy hatalmas cigány, akiben 6 Lakatos 
Sándorra vélt ismerni és megállásra 
szólította fel őket.

Mégis állott, azonban a következő
pilatoatban Lak altos Sándor revolvert

fi gólt rá és pénzét követelte.
Farkas át is adta neki pénzes zacst 

kcját egymillió korona tartalommal.
Most már abban a hitben volt, hogv 

a kellemetlen epizód után tovább foly­
tathatja útját, azonban újabb meglepő- 
lér érle.

Lakatos megragadta a kocsiján ü!í 
feleségét, aki fiatal menyecske, őt pe­
dig egy karóval fejbevágta és mire ma­
gához tért, Lakatosnak, feleségének és 
pénzének hült helye támadt.

Az asszonyrablással párosult utónál- 
lás ügyében a rendőrség széleskörű nvo 
mozást indított.

I
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Szerencsésen végződő „szerencsétlenség“ 
a hortobágyi csárdában

Dr. Tiszay Zoltán anyalrönyvvezető-helyettes puskája vélet­
lenül elsült és a sörét ifjú Szomjas Gusztáv kabátjába fúródott 
Bolyongás étien szomjan egy éjszakán át a nagy pusztában

SZÍNHÁZ

Valótlan hírek a szerencsétlenségről
Pár nap óta egy érdekes hortobá­

gyi vadászszerencsétlenség híre jár­
ja be Debrecent. A hortobágyi csár­
dában vadászszerencsétlenség tör­
tént, amelynek kimenetelével a vá­
rosban senki sincsen tisztában. — A 
szerencsétlenséggel kapcsolatban — 
ugyanis rémhírek keltek szárnyra 
és egyesek tendenciózus beállításban 
kolportálták az esetet, A Debreceni 
Hétfői Újság munkatársa után járt a 
dolognak és a következőket tudta 
meg :

Dr. Tiszai/ Zoltán debreceni anya- 
könyvvezető-helyettes, aki régi szen­
vedélyes vadász, kiment a Horto­
bágy ra libára vadászni. Az egész na 
pot a lesgödörben töltötte s dél­
utánig szép számmal ejtett el libákat

Az anyakönyvvezető úgy állapo­
dott meg kocsisával, hogy az dél­
után 5 órára jön érte. A kocsis azon 
ban vagy útnak sem indult, vagy 
pedig nem talált rá a lesgödörre, — 
tény az, hogy dr. Tiszai még este 6 
árakor is a lesgödörben feküdt.

Mikor látta, hogy öt formálisan 
ott felejtették, útnak indult, hogy 
megkeresse a hortobágyi csárdát. A 
sötétség azonban ekkor már teljesen

ráereszkedett a nagy pusztára és \ ősének hátába fúródott. 
Tiszay Zoltán teljesen magára hagy- már nem érte.

de a testet

va bolyongott, anélkül, hogy a helyes 
irányt képes lett volna megállapí­
tani.

Az anyakövvezető étlen-szomjan 
való bolyongása hajnalig tartott. A 
derengő világosságnál azután nagy- 
nehezen rátalált a helyes útra s dél­
előtt 11 órakor, miután a szakadó 
esőben alaposan összeázott, megér­
kezett a csárdába. Megázott a pus­
kája, továbbá a töltény táskája is.

Megérkezve a csárdába, puskáját a 
falhoz támasztotta. maga pedig a 
már ott tanyázó társaság közó telepe 
dett, akiknek kérdéseire elmesélte éj­
szakai kalandozását. Alig ült ott egy 
negyedóráig, belépett az ajtón id. 
Szomjas Gusztáv nemzetgyűlési kép- 

' viselő fiának és Nagy Sándor mátai 
biztossal a társaságában. A későb­
ben jött társaság egy másik asztal­
hoz telepdett le.

Pár perc múlva az ifjabb Szom­
jas felállt és a fal mellett elhaladva 
véletlenül feldöntötte Tiszay doktor­
nak odatámasztott puskáját. A kö­
vetkező pillanatban dörrenés hallat­
szott és a sréttöltés Szomjas beké

Az első percben senkisem tudta, — 
hogy mi történt. A dörrenés mögött 
mindnyájan szerencsétlenséget sej­
tettek. A nagy zűrzavarban a puska 
tulajdonosát tudakolták, az if j. 
Szomjas pedig, aki szintén nem tud­
ta, hogy nem-e érte. a golyó, hirtelen, 
indulatában a földhöz vágta a pus­
kát, amely eltört.

A tumultus lecsillapodásával ha­
marosan megállapítást nyert, hogy 
Szomjasnak semmi baja nem történt 
Dr. Tiszay Zoltán odament és bemu­
tatkozva elnézést s Ijocsánatot kért 
a történtekért, amely az ő hibáján 
kívül következett be. — Most már 
Szomjas is sajnálkozását fejezte ki s 
így a dolog békésen intéződött el. 
Mindenki örült, hogy a szerencsét­
lenség jól végződött és a két társa­
ság a legnagyobb barátsággal vált 
cl egymástól.

A történtekhez tartozik, hogy dr. 
Tiszay Zoltán megfogadta, hogy so­
ha többel vadászfegyvert nem vesz a 
kezébe, pedig szenvedélyes vadász.
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A rablógyilkos sabácí postai önök 
agyonlövetése előli vicceket

mondott
Most végezték ki Sabácon Degics 

Dragánt, a logasicsi postahivatal fő­
nökét, akit golyó általi halálra ítélt 
a bíróság, mert borzalmas kegyet­
lenséggel meggyilkolta, hivatali utód 
ját.

A kivégzés a várostól hat kilomé­
terré egy nagyobb térségen folyt le 
többezer főnyi tömeg jelenlétében.— 
Hajnali három órakor már egész 
népvándorlás indult a kivégzéshez 
előkészített hely irányában. Sokan 
kocsin és autón mentek végignézni 
Dégics kivégzését.

A gyilkost erős csendőri fedezet 
mellett öt óra tájban teherautón 
szállították ki a sabáci fogházból a 
vesztőhelyre. A delikvens útközben 
meglepően nyugodtan viselkedett. — 
Sápadtan, összeszorított fogakkal ült 
a csendőrök között a teherautón és 
minden igyekezete az volt, hogy úgy 
helyezhesse el erős bilincsbe vert ke­
zeit, hogy az autó rázasa miatt ne 
okozzon neki fájdalmat a vas. Egész 
úton egyetlen kérdést sem intézett a 
kísérő csendőrökhöz és merev moz­
dulatlanságában sokszor aludni, lát­
szott. A vesztőhely közelében izga­

lom vett erőt a gyilkoson, aki azon­
ban lekiizdte gyengeségét és húsz 
szuronyos csendőr között szilárd 
léptekkel haladt megásott sírja felé.

Háromnegyed hat óra tájban elő­
lépett egy csendörtiszt és halálos 
csendben felolvasta az itoletet. De­
gics semmi megjegyzést sem tett,.— 
majd amikor Miiadinovics hatósági 
orvos kérdést intézett hozzá, hogy 
jól érzi-e magát és egészséges-e, szi­
lárd hangonlárd hangon, csaknem 
mosolyogva, válaszolta :

— Egészséges vagyok doktor úr. — 
Nyugodt lehet, mindent ki fogok 
bírni.

A halálraítélt tréfálkozása olyan 
borzalmasan hatott, hogy a tömeg­
ben többen sírva fakadtak. Dégics 
nyugodtan engedte, bogs- kendővel 
bekössék szemeit.

A csendőrök a tiszt intésére félkörbe 
állotak a sir körül és sortüzet adtak le 
n gyilkosra, aki élettelenül rogyott ösz- 
sze. A gyilkos holttestét a kivégzés 
színhelyen előre megásott sírba elföl 
deliek.

Kellenellen kaÜmdlian volt része vasár­
nap éjszaka két effiitőnek, akik különbé- 

akciók javéi* nzénilékos alapon már 
kőnapok óta gyű it országszerte. Néhány 
■mippal ezelőtt töWnySmcgnital Miskolcra 
étkezlek, ahol szántóé meg kezdték műkö­
désüket.

LéginkWi a. v-eidégifitówn és kávéház-

rászánni magukat Erre az egyik fiatalem­
ber kijelentette a gyűjtőnőknek, hogy ő a 
miskolci aulógarázstulajdonos és a legna­
gyobb készséggel felcjánla részükre autó­
ját, amellyel 6 még vasárnap éjszaka Bán 
révre utazik. Éjfélkor az autó meg is állt 
az étterem előtt ahol a két nö és két férfi 
akik közül az egyik valóban miskolci autó 
tulajdonos, beszálltaik a gépkocsiba.

Amikor a sajószentpéteri országúton a 
téglagyár elé értek, az autótulajdonos ag­
resszív formában szerelmi ajánlatot tett a 
gyűjtőnek egyikének, míg társai a másikkal 
igyekezett szerelmi kérdésekről beszélgetést 
provokálni. Mivel azonban a gyűjtőnők a 
tegerélyesebben visszautasították a férfiak 
tolakodását és az összes kísérletek kudarc 
;al végződlek, a vendéglátó .autótulajdonos 
és barátja a két gyűjtőnőt éjszaka fél egy­
kor ki tettek az autóból a MiSkolc-sa jó­
szen tpéteri országúira

A kellemetlen kaland hősnői a rendőr­
ségi központ ügyeletén feljelentést tellek 
„z ismeretlen támadók ellen.
c«cirxxxxxxxMOOooooococx>cc
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Efszakai kaland 
a miskolcí-sajószentpéterí utón

ban igyekeztek eredményre szert tenni. — 
Gyűjtés közben vasárnap este betévedtek 
egy Széchenyi uccai étterembe, ahol két 
fiatal emberrel isnierettséget kötöttek. Ti­
zenegy óráig elszórakoztak, majd a gyűj­
tőnek közölték új ismerőseikkel, hogy 
Ozdnai kellene menniük, azonban az utazás 
olyan körülményes, hogy nehezen tudják

Tiszteieitel étiesitem kedves 
vívóimét, valamint a debre­
ceni közönségét, hogv fiók­
üzletem runes s igy árakkal 
azt el nem láttam. Tehát a 
megtévesztés e iker illése vé­
gett ezennel kinyilvánítom, 
hogv abszolúte nem vagyok 
azonos a Szt. Anna vagv 
Szí. Anna ucca< Divatáru- 
házzal, melynek ámtólago^ 
iu a-donosa Rózsa Erzsébet 
asszony, volt Hegyi Endrén• 

Tisztele tel
Bolté Kernéi

kereskedő, frei, püspöki palota.)

Csokonai színház műsora:

Hétfő, nov. 15-én Luxemburg gró/jo, 
operett A) 13. bérlet.

Kedd, november 16 : Noszty-fiu 
esete Tóth Marival. Bemutató. Bér­
lete zü net.

Szerda, november 17: Ugyanaz. — 
C13 bérlet.

Csütörtök, november 18: Ugyanaz. 
D12 bérlet.

Péntek november 19: Ugyanaz. — 
B13 bérlet.

Szombat november 20: Ugyanaz. 
Bérletszünet.

Vasárnap november 21: Ugyanaz. 
Bérletszünet.

Simon Évi
szubrett, aki több darabban igen 
figyelemreméltó tehetséget árult el, 
elszerződött Debrecenből. Simon 
Évi tudvalevőleg Nagyváradról 
jött Debrecenbe. Pár héttel ezelőtt 
meglátogatta első sikereinek színbe 
lyét, és ott olyan fogadtatásban 
volt része, hogy vissza sem akarták 
engedni. A nagyváradi színház 
igazgatója aztán olyan előnyös 
ajánlatot tett Évinek, hogy az visz- 
szajövet Debrecenbe, felbontotta a 
Csokonai színház igazgatóságával 
kötött szerződését. Simon Évi már 
össze is csomagolt és kedden dél­
előtt elutazik Debrecenből,

Színházi iroda jelentése í
Hétfőn t

Luxemburg grófja
Lehár Ferenc örökszép operettje

Szerdán, folyó hó 17-én és esüt.ör 
törkön délután háromkor:

Ifjúsági előadást
rAz iskolák, szíveskedjenek jegyigé­

nyeiket, még ma a színházi irodában 
bejelenteni/

taooocooooaxvroocoooooooot

Játék közben nyakába 
szúrtak egv kisleánynak
Könnyen végzetessé válható baleset 

történt vasárnap délelőtt a Gólya uc 
ca 4. szám alatti ház udvarán.

őz Juliska nyolc éves kisleány pnj 
tásaival játszott itten.

A gyermekeknél volt egy zsebkés, — 
amivel Szalai Imre kisfiú játék közben 
a leányka nyakába szúrt.

A szúrás hét centiméter hosszú é- 
két és fél centiméter mély sebet ejtett, 
A leánykát a mentők részesítették eW 
segélyben.

A rendőrség vizsgálatot indított, — 
hogy a baleset ügyében terhel-e valaki! 
felelősség ?

UUUUOUOUUi,AXAXXJUVtAAAAAXAXJt
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Az utcán összeesett egy 
szívbajos ííu

Vasárnap délelőtt nagy riadalmat 
keltet a Szent Anna uccai katholikus 
templomból kiözöniő közönség köré­
ben, hogy Balogh Imre mezőtelepi szü­
letésű, debreceni, Széchenyi ucca 31. 
sr.ánt alatti 15 éves kereskedőtanuló, 
aki már régen szívbajban szenved, — 
a templom előtt erős görcsök közöl' 
összeesett.

Az előhívott mentők részesít ették el­
ső segélyben, azután a lakására szállí­
tották.

I I
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A debreceni husiparosok a forgalmi 
és jövedelmi adónak a vágatásnál való 

lerovását kérik
Kuít'jllsép-sfel keresik «el a pénz- yícazraiót 

-s a pf>nzMTrytnimsztorí — A Áöv évben Debrecen« 
her tarifák az országos imsí^arí kongresszust

vasárnapi gyűlés teljes egészében elfo­
gadta.

A gyűlés további részében pedig a 
debreceni mészáros és hentes szakosz­
tály elhatározta, hogy zászlót készíttet. 
Ugyanis a jövő évben az országos hus- 
iparos kongresszus Debrecenben lesz s 
ebből az alkalomból a szakosztályi 
egyetértést méltóképen fogja kifejezni 
az újonnan készítendő zászló.

A tiszántúli husiparosok — mint már 
megírtuk — a jövő évben, február 6-án 
nagyszabású bált rendez lek az Arany 
Bika szálló dísztermében, amelynek az 
előkészületei már javában folynak. A 
bál fényesnek ígérkezik.

Végül az elnökség fel lvasfa azoknak 
a debreceni húsiparotoknak a névsorát 
,— akik már több mint 25 év óta foly­
tatják iparukat. A negyedévszázad óta 
működő debreceni husiparosok névso­
ra a következő : Annyok Károly. Imre 
János. Gombos Ferenc. Balogh József, 
Varga György. Janói Bálint, Tokai Já­
nos. Medgyaszay József. Pap Miklós, 
Síöcs Gergely, Kozma Gábor és Takács 
József.

A gyűlés fél 1 órakor ért véget

\ debreceni hentes és mészáros szak 
osztály vasárnap délelőtt az ,ipartest«let 
ki-tanácstermében együttes ülést tar­
tett.

\ vasárnapi ülés iránt amelyet dr. 
Szabó Mihály elnök nyitott meg, szo- 
ki'tlanu! nagy érdeklődés nyilvánult
meg.

A megbeszélés legfontosabb pontja 
, ,,!i . forgalmi és jövedelmi adónak a 
i . dódon való lerovása. A debreceni 
a. ./. r -ok és hentesek ugyanis azt 

.rí.,k. !. gy I! syobb idömeglakaritá- 
. . „.'in; aii kiből a forgalmi és a jöve-

, 1 ;I,; , \(,, v 'nárt a vágás alkalmá­
vá! a vágóhídon ró hassák le.

X met dr «zabó Mihály yezeté- 
- mellett a jövő bélen. ..szerdán ter- 
'--zti n mészáros és hentes szakosztály 
1 •'■néz Gyula pénzügyigazgató elé.

Abban a nem reméli esetben, ha a 
• 'r.zügvigazgaíó tel i esi t h etet lennek ta­

lálná a jogos kérelmet, a debreceni 
A . iparosok elhatározták vasárnapi fiié 
sükön, hogy küldöttséget küldenek a 
fi az ügy m iniszterliez.

\z adó ügyében dr. Csáthv Dezső 
licyész utján előterjesztett javaslat a

Újabb betörés
Toka Ferenc ítiszeríizíetében

Egy bolt, amelyet a betörök állandóan íáío^atnaíi

Toka Ferenc debreceni füszx-rkeres 
kedőnek a Szent Aim a ncca 1. szám 
alatt van a főüzlete. Toka Ferenc
üzletét és a pincében levő rakt.í rhe- 
lyieógét a betörők rendkívül meg 
kedvelték, merrt állandóan megláto­
gatják. Csak a közelmúltban történt 
ottan nagyobb befőnie, amikor is 
egy rendkívül vakmerő és országo­
san is működő betörő dolgozott ott, 
azután sikerült a betörőt elfogni.

Szombatról vasárnapra virradó éj­
jel ismét vakmerő betörés történt a 
Toka-féle üzlet pincehelyiségében. — 
Ismeretlen tette« az éjszaka folya­
mán feltörte a pincében levő raktár­
hely! séget és onnan nagy menyiségü 
zsírt, szalonnát. 10 liter szilvórlumot 
és más fűszerárut vitt el nagyobb 
mennyiségben. A betörést reggel 7 
órakor vették észre és akkor a tulaj­

donos rögtön értesietettlCő‘2Lf.g-,S 
donos rögtön értesítette a rendőrség 
get. Dr. Tóth Sándor rendőrfoga!- 
mazé, központi ügyeletes rögtön be­
vezette a nyomozást. A helyszínre 
Jánosé detektív szállt ki és ejtette 
meg a vizsgálatot.

A betörök valószínűleg még kapu 
zárás előtt elrejtőztek az udvaron es 
az éj sötétjében törték fel a pincét 
és reggel kapunyitás után távoztak 
el a zsákmánnyal. A betörők semmi­
nemű bűnjelt nem hagytak hátra, — 
ami megnehezíti a nyomozást.

A nyomozás különben abban az 
irányban is kiterjesztik. — hogy 
nines-e összefüggés a régebben elkö­
vetett betörés és a mostani között és 
nem-e a régebbi betörés tettesei vagy 
cinkostársai látogatták meg újra a 
Toka-féle üzletet.iraiíür vtuum tto/Atr íikawi <i uumy i
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Dr. Hám Antal a kegyestanitó- 
reiad főnöke Debrecenben

Me^látosfaila a Kalaaianci Széni József reálgasn- 
1 wlmm óz? romot — Búcsú az intézel Ifjúságától

> ® 
X ■

jiLsé I
llsi

nem lesz
m mw©Isá,E

Otto Merke1 a Deutsche Luft­
hansa igazgatója érdekes előadást 
tartott a napokban a légi közleke­
dő- legközelebbi jövőjéről.

Merkel szerint már ma igen je­
lentékeny a repülőgépek forgalmi 
teljesítménye, de nagyobb közleke­
déspolitikai kihatásuk még nir. 
csen Gyakorlati jelentősége csak 
akkor lesz a légi közlekedésnek, ha 
a repülőgépek éjszaka is menet- 
rcndszeriileg játhatnak s ezzel ér­
tékesítik azt az előnyt, amelyet a 
gyorsaságuk és a pályájuk aka- 
diilytalansága a vasúttal és a hajó­
val szemben jelent.

A repülőgépek versenyét esak ak 
kor lehet majd érezni, ha sikerülni 
íV)<r például a London Moszkva 
utat egv nap alatt megtenni, ami 
csak akkor lehetséges, ha a repülő­
in éíjel-nappal nton lehet.
Merícel nézete az, hogy a. légi köz.

1 eked és 1929-re, de legkésőbb 1930. 
elejére eléri fejlődésének ezt, a fo­
kát. A jövő repülőgépe sokkal ké­
nyelmesebb lesz, mint a mai és sok­
kal nagyobb lesz a biztonsági koef­
ficiense. A repülőgépek építési tech 
Vikájának fejlődési üteme arra mn 
tat, hogy pár óv múlva már az ame 
T ikai luxusronatok szálonkocsijai- 
j; emlékeztető repülőgépek készül­
nek.

Ággyá alakítható zsöllyék, mos- 
dótermek és rendes konyha lesznek 

;i id ezeken a, gépeken. .
Attií rí vo 11il 1 ó Eopolx biztonságát 

illeti. Merkel azt tartja, hogy a je- 
• g légnél) zehb problémát, a moz- 
úsban levőrepülőgépnek n száraz­

földdel való drótnélküli érintkezé­
sit, is sikerül pár éven helül megol­
dani. Mr r vanis az éjszakai repü­
ld legnagyobb akadálya, hogy a 
pilóta tájékoz ylan az időjárás vi- 

z* atyairól és a. k kJ es 1 lvbetőse- 
“tskrőL Ha maid as éjszaka i re­

pülőgép pilótája Londonból Berlin-.
1 felé tartva megkapta az aroster- 

dami rádióállomásról a hirt, hogy 
Kelet felől köd jelentkezik, tudni 
fogja, hogy mitévő legyen.

Csak a drótnélküli telefon alkal­
mazása biztosíthatja a. közlekedés 
menetrendjének és menetidejének 
pontos lie tartását.

Ma még a. repülőgép luxus. — 
mondotta Merkel — vagy azok 
használják, akiknek minden idő­
veszteség drága pénzt jelent. Már 
most. ha ezek azt kérdezik arepül ő- 
tí rsaságtól. hogy garantálhatják-e 
nekik azt, hogy például három óra 
múlva Berlinből Amsterdamba ér­
keznek. a repülőtársaság jelenleg 
csak tagadólag felelhet. Három év 
múlva azonban kétségkívül vállal­
hatja a kockázatot a pontos idő ga­
rantálásáért.

— Nem jóslás. — fejezte he előa­
dását Merkel —, hogy 1930-ban 
már nem lesz Európában olyan tá­
volság. amelyet, a repülőgép 24 óra 
alatt be nem futna.

A debreceni kegy es rendieknek és 
vezetésük alatt álló Kalazanei Szt. 
József reálgimnáziumnak az el­
múlt héten illusztris vendége volt. 
Dr. Hám Antal, a kegyesrend rend 
főnöke titkárával Biró Imre ke­
gyesrendi áldozópap, főgimnáziu­
mi tanárral,Debrecenbe érkezett a 
római katholikus reálgimnázium 
meglátogatására.

A. rend főnököt és titkárát dr. Lu 
káts József kegyes tani tórendi fő- 
gimnáziumi igazgató és házfőnök 
és Rózsa István főgimnázinmi ta ­
nár fogadták az állomáson..

Dr. Hám Antal rendfőnök hosz- 
sznbh időt töltöttt Debrecenben. Ez
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Átnézte a diákok Írásbeli dolgoza­
tait és a tan beosztást s a tapasztal­
tak felet: a legnagyobb megelége­
dését és elismerését fejezte ki dr 
Lukáts József igazgatónak s a fa 
nári karnak.

A rend főnök az iskolalátogatást 
pénteken fejezte be s már a déli 
gyorssal titkárával együtt vissza­
utazott a fővárosba.

Megható jelenet volt, mikor az 
intézet udvarán felállított diákság 
búcsút .. it a távozó rendfpnöktől. 
Az ifjúság képviseletében egv felső 
osztályos tanuló mondott kereset­
len szavakkal beszédet s szent foga 
dalmat tett az egész ifjúság nevé-

alatt az idő alatt meglátogatta az '< ben a. köteles: gteljesitós és a valla 
intézet összes osztályait s naponta í sós haza „cretet mellett, 
öt órát töltött az ifjúság között. — I

Vasárnap nyílott meg Király Jenő képkiál' 
liíása a debreceni Művészbálban

December 4-én a debreceni művészek Nyíregyházán 
kiállítást rendesnek — Januárban akt kiállítás lesz

1 értesülünk — a Művészbál tatíjai érdele* 
tárlattal lep' t meg •> miié. tő 01 ön só*;*- ■. 
A helybeli művészek ugyanis cgviittes tár- 
laton fogják bemutatni akt tanúin;Sr.yai 
kát és aktjaikat. A nagy érdeklődésre szá- 
mottartó kiállítást természetesen nem fos 
ják bemutatni az iskolák növendékeinek

Znincsszcsda
szappanfőzéshez a legerősebb fokban, 

gammáit minőségben, nagyon 
olcsón kapható

Stern eslékíizletben
Piac ucca J!\ r tt, Bikával szemben. — 

Győződjön meg saját érdekében 
egv próbavétellel.

r.-zxxxxxxxxxxxxxxx<xxxxxxx>

A debreceni Mű vészház egyik ) eg jelen- 
tő'égesebb tagja. Király Jenő. aki né­
hány hónappal ezelőtt a Nemzeti Szalon­
ban rendezett, fényesen sikerült kiállítást, 
vasárnap délelőtt nyitotta meg kollektív 
kiállítását a Szent Anna uccai Művészbál­
ban.

Király Jenő egyik legtehetségesebb kép 
viselője a plener festészetnek. Bravúros 
technika-, merész elgondolások jellemzik 
ere ti útakon haladó művészeiét.

Alkotásaiban feltűnően kevés ft figurális 
kép, túlnyomó részben tájképeket est. 
Értéke* vásznai és akvarelljei közül kúlő. 
nősen ki kell emelnünk a ..Muskátlik“ a 
„Szárszói tornác korsóval“, a „Kert össze' 
és az „Est a Balatonon" cimfi képeket

A debreceni fiatal festő gárda — mint 
értesülünk — Király Jenő tárlata után 
december 4-én Nyiregvházán rendeznek 
nagy kiállítást és vásárt. Debrecenben vi­
szont 6 nyíregyházi feslő rendez ériékes 
kiállitást.

A nyíregyházi kiállítást köve*len a ieh 
récéni művészek értékes tparkiáVVíst ren­
deznek a Művészházban n neiven a légi i- 
válóbb iparművészek fogják bemuMlni ké 
szitmény' iket.

A jövő év ianuár ele. In pedig — mint

PRIMA

a'ánlunk waggon tételekben, lekáliák- 
ka! kompostirozott és d0°/o hízott ser-

téslráeyával kevert, istállótrágvünk
speciális szölőtrá^yák,

melynek hat sa három-négy évig tart, a 
szőlőt erősíti es óriási terméshozamot 
eredményez. Kitünően bevált minden­
nemű kapás növény, kerti veteménvek 
és gyümölcsösök trágyázásánál. — Trá- 
váinkat hosszabb lejáratú váltó- 

hitelre is eladtuk, öelvilágositásokkal, 
1 szakszerű használati utasításokkal stb. 

< készséggel szolgálunk, esetleg tisztvi­
selőnket is kiküldjük.

1 Debreceni Trájtryatyvár R.-T.
, Debrecen, Szent Anna-u. 64. 
i Telefon 6-29.

*rua, n i'-.i'-m
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Autó és motor sport
Rovatvezető; D Lévay Zsolt

Nemtelen merénylet okozta a 
debreceni Piros Géza motor- 

kerékpáros balesetét
A Tiszántúli Automobil Club a kö­

zelmúltban rendezte első túraútját.
Debrecenből aránylag kevesen vet­

lek részt a versenyen, de a benevezett 
néhány debreceni versenyző szépen sze 
repelt.

Halniágyi Béla helyezése és Weisz 
Ferenc harmadik helye a motorosok 
között respektábilis eredmény. Hátha 
még figyelembe vesszük azt, hogy a 
két másik kerékpárversenyzőnk közül 
Piros Géza milyen tragikus körülmény 
miatt esett el a győzelemtől. Debrecen 
kiválő nmalőrmotorosa a legjobb félt­
ésben haladt az elsők között.

Kitűnő pontozási arány után a sebes 
ségi versenyhez indult.

A I. S. felülvezényelt, dupla kipuffo- 
gős motorjával nekilendült a szokatla­
nul hosszú, 14 km-es útszakasznak.

Kilencven kilométeres sebességgel re­
pült. amikor Piros gépe hirtelen meg­
torpant és utasával együtt hatalmas 
ívben felbukntt

Amint azután kitűnt, a motor hajló 
lánca elpattant és az elszakadt lánc rá- 
ír.keredett a hátsó kerékre.

Piros a gépet ösztönszerűleg, pillana­
tok alatt lefékezte és ebből származott 
a bukás, amely Szerencsé-“ csak láh- 
tőréssel járt“.

A MÁSODIK LAPSZERKESZTŐ autója 
epnt meg most a debreceni uccukon 
"lián Gyula Brazierje után Balassa San­
ier kapott kedvet az autózásra és egy A 
íengeres 4 üléses Ajax kocsit szerzete.

A 140 milliós vásárt amint értesülünk, 
övidesen követni fogja a második is, A 
;ét jól futó, kevés benzinfogyasztása ko­
sival bizonyára még népszerűbbé válik 
lalassa Sándor „Fortuna“ néven működő 
lérf.ntó üzeme.

DEBRECENBEN KEVÉSSÉ ismert új 
lulólipussaJ lesz gazdagabb Debrecen gép- 
iocsi állománya. Tanos Lajos művirág- 
jyáros Budapesten járva megegyezett elv- 
zen a hírneves Mathis müvek képviselő, 
ével egy négy üléses, S lóerős, csukott 
larniai kocsi leszállítására.

Az elzászi német gyár. most a franciák 
illái elfoglalt területen folytatja működé­
sét és az újításoknak egész fegyverzetével 
ndul c] Kelet-Európa meghódítására. — 
Mindenekelőtt a Wevmann impregnált 
anyaggal bevont karosszériát kell megem­
lítenünk. Ez a szenzációs szabadalom a 
különféle színben pompázó autók eredeti 
fényét évekig megtartja. Nem árt neki a 
sár és a víz. lemosás ulán lakkozás nélkül 
is régi fényben ragyog. A Mathis gyár 
most a legújabb, 1927-es típust hozza for­
galomban amellyel a párisi „Autó Szalon 
■dei kiállításán dijat nyert.

Ezzel a gépkocsival a Francia Autó 
Club ellenőrzése melleit 30 nap alatt 30 
ezer kilométert futottak le, anélkül, hogy 
a legcsekélyebb defektus érte voire»,

Debrecenben Fürst Mátyás, sörnagyke- 
reskedönek van egy régi szisztémájú Mat- 
his-a. Az új formál többféle sziliben készt 
ük. a kupészerű csukott 03 millióba, a nyi 
*ott 78 millióba kerül.

A SZOBOSZLAI ARANY BIKA sem 
hagyja* magát. A debreceni példákon fel­
buzdulva egy SOS F. tipusu 16 személyes 
Fial autóbuszt vásárolt magának. Nem­
csak a sáros Hajdúszoboszló lakosságá­
nak kényelmét fogja szolgálni s, szállósok 
'újítása, hanem már előhírnöke a jövő esz­
tendei fürdő szezonnak. A szoboszlói hőfor 
tix mellett tavasszal végre megépítik az

Illetékesek természetesen utána néz­
tek a különös körülmények között tör­
tént szerencsétlenség okának

A nyomozásnak meg is lett a szen­
zációs eredménye :

Piros Géza hajtóláncának záró-
szemét valaki kivette és helyébe 

drótot tett.
A tettes személyét nem sikerült meg­

állapítani. A rendőrség nyomozása is 
eredménytelennek bizonyult.

A merénylet úgy történt, hogy a tet­
tes a verseny előtt odasomfordált a fel­
ügyelet nélkül hagyott kerékpárhoz és 
a láncszemet észrevétlenül kicserélte.

Az utólag teljesen kétségtelenné váló 
reprodukált bűntény annak a nemtelen 
kcnkurrcnciának a gyümölcse, amely, 
nek a nyomait még az autóversenyek­
nél is megtalálhatjuk.

A verseny tragikus hőse Debrecen 
motoros életének reménysége egyébként 
jobban van.

A napokban már ismét nyeregbe 
szállt.

Szakemberek azt mondják, hogy Pi­
ros Gézában nagy tehetség, rutin és 
vakmerőség van.

A jövő egyik versenyzőjét látják 
. benne.

annyira óhnjlott fürdőésarnokot és az au­
tóbuszokkal fogják az ú la sokat

MÁR OTT TARTUNK, hogy nemcsak a 
személy és teher kocsik forgalmát közöl, 
heti autótőzsde rovatunk, hanem az autó­
buszokét is. Pár esztendővel ezelőtt még 
hirét-hamvát sem láttuk az autóbuszok­
nak Debrecenben, ma pedig már a villa­
mosokkal veszi fel a versenyt. Hetek kér­
dése csupán a Széchenyi kerti és Homok­
kerti autóbuszjáratok megindítása. Ehhez 
és a nagyszerűen prosperáló Berettyóúj­
falu—zsákai járathoz közelesen több nagy 
autóbuszra lesz szüksége a Hév-nek. Érte­
sülésünk szerint az új monstrumok a ke. 
rcskcdclmi miniszter engedélyokmányának 
kikötéséhez híven magyar gyárból fognak 
kikerülni. A győri gépgyár egész sereg 
Rábát fog tehát értékesíteni ezen a réven.

WEIN LEVENTE, a magyar motorosok 
egyik kiválósága nem hiába jött a debre­
ceni klinikára Budapesten nem tudták 
összeforrasztani a hatvani országit ti ver­
senyben összetörött lábát. Hüti profesz. 
szór tudása azonban csodákat művel és öt 
vendetes javúiási eredményezett a Mérav 
motorkerékpár gyár igazgatójának álla­
potában.

Az eltörött csont lassan összeforr és 
Wein Levente bottal kezében már a kli­
nika park iában sétálgat.
VESZÉLYES SOROMPO. Még idejében fi 

gyelmcztctjük az illetékes városi hatósá­
got a Balmazújvárosi úton levő sorompó 
befestésére. Csupán az Isten kegyelme 
menti meg az autósokat komolyabb ka­
tasztrófától. A sorompó egyáltalán nincsen 
befestve és igy könnyen belerohanhat az 
autó. Sötétben is világító festékkel bemá­
zolni és útasitani az őröket, hogy ha már 
piros lámpát nem akasztanak az oszlopra, 
legalább negyed órán belül kdjén fel és 
ne káromkodjanak durván, mikor felvilá­
gosítást kérnek tőlük.

JAVÍTÁSRA SZORUL A NYÍREGYHÁZI 
ITT

Általános a panasz Nyíregyháza irányé, 
b.ai járó autósok körében az út egyes 
szakaszainak állapota ellen

Különösen a nyírbátori vasútkeresztezés

tői Hadházig terjedő vonal néz ti borzal­
masan. A legérdekesebb a dologban az, —» 
hogy aus utat ezen a helyen hónapokkal 
ezelőtt javították, A munkálatok után a te 
rep sokkal rosszabb, mint annak előtte 
volt. A megyei hatóságnak figyelmébe 
ajánljuk a kérést.
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Bocskay-képek
Rákospalotáról

Vasárnap délben érkezett meg a 
Bocskay a nyugati pályaudvarra. Ä 
Meiropol-száll ódában fogyasztották 
el az ebédet, amely igen ízletes volt 
Mittelmann Miksa, a Bocskay FC 
igazgatója szomorúan ült üres tá­
nyérja mellett az asztaluál és irigy­
kedve nézte, amint Keviezki két adag 
borjúsültet kebelezett be.

— Miért nem eszik igazgató úri — 
kérdezte tőle Káldy.

— Nincs étvágyam — hangzott a 
felelet.

Az arcára közben teljes pompájuk 
ban kiültek az izgalom lázrózsái. — 
Annyira izgatott volt, hogy képtelen 
volt egy falatot is lenyelni. Ez aztán 
az igazi klub igazgató...

A gyorsvonat, amely a csapatot 
felhozta Budapestre, Szolnokon túl 
járt, amikor Nussbaum Jenő kiment 
a folyosóra, majd betért az étkező 
kocsiba. Kimegy utána Reviczky és 
a földön megtalálja Nussbaum pénz­
tárcáját, amelyben 110 millió bevert. 
Az étkező-kocsiban Nussbaum észre­
vette a hiányt, gyorsan vissza sietett 
a fülkébe és érdeklődött a pénztár 
cája után, Keviczki odaadja neki. — 
Erre Nussbaum Jenő benyúl a belső 
fiókba és 500,000 koronával ajándé­
kozza meg a becsületes megtalálót. 
Látva ezt Polanetzky, csendesen meg 
szólal:

— Elnök úr kérem, nem lehetne 
még egyszer elveszteni azt a tárcát...

A következő eset is Nussbaum Je­
nővel történt. A csapatbíró Ievetke 
zett, Rákospalota is készen állt a küz 
delemre, csak még a bíró nem volt 
sehol. Nussbaum Jenő tűkön álL — 
Látszott rajta, hogy az izgalomtól 
szenved. Nem is sokáig állta. Pár 
perccel a mérkőzés kezdete előtt meg 
fogott egy magánautót, mert azon a 
környéken, Rákospalota és Újpest 
között, csak a madár jár. Adott a 
soffőrnek 200.000 koronát és elvitette 
magát a másfél órai távolságban le­
vő Hungária úti pályára. A győztes 
csapatot sak a Nyugatinál látta és 
ekkor örömében Káldy nyakába bo­
rult.

Galambos Sándornak nincs szeren­
cséje idegenben. A múltkor személyi­
leg nem volt senkivel sem baja, de ki 
kapott a csapat. Most meg győzött 
a csapat, viszont neki volt szemé­
lyes összekoccanása Schlesier bíró­
val. Már 4:1-re vezettünk, amikor Po 
lanetzky véletlenül faultolta halfjat 
A half abban a pillanatban, amikor 
az esettől 3 lépésre álló bíró sípjába 
fújt, belerúgott Polanetzky-be. A bí­
ró, mintha mi sem történt volna, sza 
bad rúgást ítélt a Bocskay ellen. Er­
re az eset mellett szigetet képzett 
debreceni társaság hangosan kiáltoz­
ni kezdett és Galambos felháborodva 
kiáltotta túl a kiabálókat:

— Részrehajlás !
A bíró abbahagyta a mérkőzés ve­

zetését és leigazoltaíta Galambost, 
aki így 150.000 koronától megszaba­
dulva, simán úszta meg az incidenst

»
A mérkőzésen azt hitte az ember, — 

hogy Debrecenben van, annyi volt az 
ismerős. Sőt nemcsak debreceniek vol­
tak ott, hanem olyanok is, akik a 
DYSC regi gárdáját alkották. Végignéz­
te a mérkőzést Szolárszky László, Vad • 
korty Géza és Vajda Imre, akik Alag-

ról jöttek át Bocskay-t nézni. Ezeked 
kívül megjelent Rákospalotán Stem 
József földbirtokos is, aki Istennek 
sem maradna el egyetlen Bocskay méN 
kőzésről. Ott voltak a pesti játékosok 
hozzátartozói, akik természetesen a 
Bocskaynak drukkoltak. De mit ért ez 
az ezernyi fanatikus rákospalotai néző 
ellen. A debrecerű szigetnek komoly 
összekoccanásai voltak a közönséggel, 
mert a pálya, amely kriminális rossz, 
a legenyhébb disznó-ól elnevezést kap» 
ti a debreceni drukkerektől. Szolársz­
ky Lacinak, a nézőnek, majdnem sú­
lyos konfliktusa volt az egyik rákos- 
palotai nézővel. A labda kimegy tac-'s 
vonalon legalább egy félméterrel. — A 
rákospalotai drukker kiabál :

— Nem volt kinn, nem volt kinn !
— Annyi centivel lenne hosszabb az 

orra, mit amennyivel kívül volt a lab­
da a taccsvonalon — replikáz Szo­
lé rszky.

A megsérteti drukker bőszen neki­
iramodik Szolárszkynak, de amikor 
meglátja, hogy a kisebbik Szolárszky­
nak milyen hatalmas termete van és 
amikor hallja az általános hahotát, — 
félúton megáll és csak ennyit morog 
az orra alá :

— Na, majd tavasszal, Debrecen­
ben .

Sport Artúr.
ooooooooooooooocxxxxxxxxxx.
Jöyő vasárnapi program

Debrecenben a Bocskay a Terézvá­
rost látja vendégül és győzi le bizo­
nyára nagyobb gólaránnyal. Az ama 
tőrbajnokság során Nyíregyházán a 
NyKISE—BUSE mérkőzés és a 
NyTVE—DKASE mérkőzés kerül el 
döntésre.

Debrecenben a DVSC—DEAC az 
árvízkárosultak javára rendezett —- 
serlegmérkőzés döntőjét, amely még 
a tavasszról maradt el, játszóik le,

A fővárosban Kispest—Ferencvá­
ros, Nemzeti—Vasas, Budai 33-as— 
Újpest, III. kér. VÁC—Hungária. 
Szegeden a Saba-ria—Bástya találko 
zása lesz az atrakció az első ligában.
«XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

DTE ifjúsági—Debreceni Postás kotr 
binált 2 :0.
oooocxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Elmaradt a DTE biríozóversenye. 
A DTE vasárnapi országos ifjúsági bir- 
kozóversenye közbejött technikai aka­
dályok miatt elmaradt. Az eljárás jo­
gosságát mindenesetre a birkózó sző 
vétség fogja felülvizsgálni, mert, elte­
kintve attól, hogy a verseny utolsó pe: 
ctkben való lemondása a szövetség 
szabályaiba ütközik, a versenyre utazó 
versenyzők is meglehetős költségekbe 
verik magukat az előkészületekkel. — 
Éppen ezért nagyon kívánatos, ha a 
birkózó szövetség az ilyen eseteknél a 
legszigorúbban jár e’

«<xxxxx3oocxxxxxxx?ooooooooca
Főreál ifj.—Kath. reálgimn. i/j. — 

(KISOSz bajnokság) 2:1 (2:0). Igen 
szép mérkőzést játszott szombaton a 
két iskola csapata, amelyen a Főreál 
nagy fölényt mutatott, míg a Kath re­
álgimnázium csak egy megismételt lt- 
esből tudott szépíteni az eredményen
txxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

— Özv. Bariba Istvánná volt 
szülészeti klinikai főmadám ha­
zaérkezett Párád fürdőről. Ma­
gán működését megkezd !e Víg­
kedvű Mihály ucca 18 száia alatt 
Telefon 13—45.

x Payr Róbert világhírű hárfa- 
zr.üv november 14-iki hangverse­
nye december hóra halasztatott.
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Magyarország' biztosan győzött] 
a svéd válogatott ellen

Magyarország—Svédország 3:1, félidő 2:0 - A magyar 
csapat gólfa it Br^irn, Opata, Fobut lőtték, a svédekét Dahí 
A közvetlen védelem es a csatársor jobbszárnya volt a

legjobb, a fedezetsor gyenge
Va-ár.nap Budapesten 35 ezer né- f labda ing*? pompás győzelmet ara­

tott és a győzelem megérdemelt volt 
Ausztria legyőzése után világszerte 
feltűnést fog kelteni a svédek elleni 
magyar győzelem ;s A svéd váloga­
tottat, — mint ismeretes — Ausztria 
a múlt vasárnap szintén 3:1 arány­
ban győzte la

A mérkőzésről a következőket je­
lenti a Debreceni Hétfői Újság fővá­
rosi tudósítója :

>.ő előtt- találkozott kilencedszer a 
mag> ar válogatott csapat- az északi 
sport kultúra legjobb képviselőivel, a 
svéd válogatott csapattal. Revánsra 
vágyott a magyar csapa*, revánsot 
követelt a magyar közvélemény. — 
mert a legutóbb Stoch óimban 6:2 
arányban súlyos vereséget szenve­
dett a magyar válogatott. A reváns 
vikerült, a magyar válogatott, a pro­
fesszión iumnisban újjá éled® magyar

Ma^yarország-Svédország 3:1 (2:0)
TJgv a magyar válogatott, mint a 

övöd együttes, az eredeti feT.áüft/i«- 
kan állt ki 35 ezer néző előtt. A své­
dek kezdenek és az első percekben 
erős támadásokat intéznek, a*mban 
a védelem a helyén van, különösen 
Weinhnrdt védett bravúrosan

A .negyedik percben Molnár tetsze­
tős magyar támadás után lé méter­
ről szenzációsan erős bombalövést, 
kiild a svéd kapura, amit a kapus 
csak kamerre tud védeni. A komért 
Ke,hűl mg ja. akivel' labdáját Braun 
befejeli 1:0. A magyar válogatott ve­
zet.

Ezután erős svéd támadások követ 
keznek. azonban a védelem biztosan 
áll a helyén, bár a fedezetsor több 
Ízben kihagy. Obitz és KI éber gyen­
ge. Majd szabadrúgás a svédek ellen, 
Kohuf szabadrúgását a. svéd kapus 
kornerre menti.

A 31. percben a, második magyar 
gól. Opa.tr Sehlosszer ősszjátékábél 
20 méterről a felnő sarokba igen 
szép gólt lő. A félidő végén a své­
dek támadnak, de a magyar váloga­
tottnak is több veszélyes akciója 
■"olt-

A második félidőben a magyar kö­
zönség tombol biztatja a magyar 
válogatottat és ennek eredményekép­
pen a magyar válogatott erős táma­
dásokba kezd s rögtön Molnár lövése 
foglalkoztatja a svéd kapust.

A harmadik magyar gól erős tá­
madások után a 22. percben esik, — 
Braun hosszú centéről Kohol kapja 
aki jobblábbal. kapásból vcdhetrllr- 
11 'll belövi (3:9).

Ezután sorozatos magyar támadá­
sok következnek és a támadások 
eredménye azo than csak számos ka­
pufélfa'••v.' ebben nyilvánul meg. — 
Molnár, Brau, Opota lőnek kapufél 
fát.

Már mindenki elkönyveli a 3:0-ás 
győzelmet, mikor megszületik a své­
dek fiszetelet-gólja. A magyar védő­
iéin előrehnzódott. Dahl el fog egy 
előreadott labdát Bogi 11. rástartol, 
a labda újra DáhB'oz pattan és kö­
zelről r-'dhctetlen gólt lő (3:1) és így 
szépít az eredményen.

A magyar csapat különösen a má 
sodik félidőben talált magára és 
nyújtott szép játékot. A közvetlen vé 
delem igen jó volt, Weinbardt igen 
jól védett, a két Fog! is szikla-szilár- 
dan állt n helyén. Fog) Károly ta­
lán egy árnyalattal jobb volt — 
Schlosser h-'SSÚ volt nehézkesen ját­
szott iV ez éreztette hatását Kohut 
játékán is. aki azonban ami labdát 
kapott, azt jól megjátszotta. fede­
zet-sor volt a csapat leggyengébb ré- 
.-zc. Rrhró ki is álL és helyedé Vó- 
her Bástya állt te és ■ volt r 1 Me- 
zeteor legjobb embere. KI éber csak

* helyenkint elégített ki. Obitz gyenge 
volt. A svéd csapat egészben véve jó 

1 benyomást keltett: és az első félidő­
ben tetszetősebben játszott a magyar

A második félidőben azonban a 
ti véd hamar elkészültek az erejükkel. 

Braun bíró jól vezette a mérkőzést.

ZÁGRAB-BTTBAPEST 1:1 
FÉLIDŐ 1:0.

Zágrábban találkozott a Budapest 
második legjobb profigarniturája 

j Zágrább válogatott csapatával. A ve 
í zetést Zágráb szerezte meg. amit Bu­

dapest csapata fölénye ellenére is 
esak a második félidőben tudott 
egyenlíteni Rémay révén

BUDAPESTI VASUTAS VALOGA- 
TOTT—VIDÉKI VASUTAS VÁLO­

GATÓIM 2:1.

válogatottnál is.
A vidéki vasútasok 

ellenfelek voltak.

s a

A II. ligában csőn kiforduló volt és ezen 
a fnvoritok győzlek. A két legkevesebb 
pontot vesztett csapat, a Bocskay és BAK 
megszerezték a két nonfot és előre rukkolt 
a bajnoki tisztán. Győzött a Soroksár is. 
míg a serefha.itók megosztoztak a ponto. 
kon.

r
Rákospalota
Soroksár
Turn!
Somogy
Pesterzsébet
Kossuth
Terézváros

10
9
9
9
9
9
9

20
23
18
1*

13
t2
lő

17 
9

11
9

12
18 
9S

A fi !i«a állása különben a k öv clkczö : Erzsú bel város 10 1 5 4 12 24
Attila Ifi 5 4 ! 21 12 14 Húsos 8 1 4 3 12 16 6
Rocskav 9 6 1 2 32 21 13 , Városi 9 — 4 5 9 29 4
RAK 9 5 3 1 24 16 13 ! fökszerés* 9 1 1 1 18 23 3

Bocsfeay-Pesíerzsébef 2 : 1 (1:1)
Bocskai/ FC: Hübner Molnár Fried II.
Deutsch Kcvicky, Szolárszkv—Polanetz- 

! kv, Varga, Grossinmnn. Szalontay. Merlin.
Pesterzsébet: Berecky—Blau I., Papi)— 

Wester Hauser, Kovács I —Hochrein, 
Urbancsik, Blau II, Kovács II, Lakatos.

A II. oszt. yiga kél nagy erejű csapatéi - 
r küzdelme erős izgalmas sportot ho­
zott. A szombati nap ellenére is közel 
1500 néző volt kiváncsi a ké( csapat küz­
delmére és ha a játékban csalódott is. 
nem cfivlódott az eredményben, amely a 
Bocskiay javára újabb kit pontot hozol! és 
ez7p7 nagyszerű esélyeket, "ä liga vezciőhe- 
lyél illetőleg.

A Bocskay annaik ellenére, hogy csa­
társora nem volt a megszokott eredmé­
nyes — mogerdem dt győzelmet aratott, 
nor' a játék naev részében fölényben 

volt.
A II félidőben folytatódott egyideig 

a Bocskay fölénye A 10 percben ért cl a 
Bocskay a vezetést. E'gy rosszul dobott 
tacrsból kifolvólac szabadrúgást ítél a bíró 
Pesterzsébet ellen. Molnár lövi 30 méter­
ről.

A lövés Grossmannnk tart. de mielőtt
ez elérné — a labda a megzavart
Papp lábáról védhefetlenál a gólba re 

púit. é1:0.)

Pesterzsébet most fölénybe jut, a Bocs­
kay hsi/tározottan összeesik és a gól után 
percekig nem talál magára — mintha ő 
kapta volna a polt Blau 1 gyönyörű <•/*. 
badrugésát Hübner szépen védi Pester­
zsébet fölénye tovább tart, Blau II fejesét 
Hübner bravúrosan véd; maid a "0 
nerc meghozza a kiegyenlít' t

Pried II. rosszá1 siket it fejesét
fccif.i és alj.,!' !h'

mellett a hálóba lövi (1:1.)

Vr-

nvihbgyhaza ifjúsága legyőzte
DEBRECENT

Nyíregyháza ifjúsági—Debreceni ifjusá. 
válogatott 3:0. Bíró Horváth Endre, A 

tartalékos nyíregyházi együttes is biztosan
a szintén tartalékos debreceni if­

júsági válogatott ellen.

PÜSPÖKLADÁNY : 
BUDAPESTI KANSZ. VASUTAS 

SPORT EGYLET- 
PÜSPÖKLADÁNYI MÁV 4:1., 

FÉLIDŐ 2:1.

Vasutas serlcgtnérközés. Az első 
Vasutas seri egmérkő zés

Az első félidőben a püspökladányi 
MÁV. egyenrangú ellenfele volt a 
pestieknek, de a második félidőben a 
pesti együttes fölénybe került. Püs­
pökladányi MÁV.-ban jók voltak: 
Molnár, Major. Lazányi, Nagy. a pes 
ti éknél a két hátvéd. Két tizenegyest 
az ellenfelek kölcsönösen nem tud­
tak értékesíteni. A mérkőzés szép, — 
változatos volt
AXv'OOtXXXXXXXXXXXXKXXXXXXXXi

egyenrangú

■^XXXXXytn-TíXXXXXXXXXXXXXXXlOCnDOCOWrXXXXXXSOÜCXXXXXXXXXN

osztályú l?a?uokság
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to
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A játék most egtszén nyerssé válik, 
gaftnas és sokszor dunna a küzdelem 
győztes gólért amelyet a Bor >ívnak 
kerül megszerezni.

A 33. percben Kevicky szökteti Pola- 
netzkyt

aki lefutás után kapura lő és a gyen­
gén védő Rereckg kezéről gólba pat­
tan a labda — egészen váratlanul 

(2:1.')

A Bocskay csapatnak ezúttal a csatár­
sor volt a leggyengébb része és bizony na­
gyon megérzeti Úrik hiánya. Varga és Po 
lanetz.ky voltak a legjobbak, Grossmann 
gyenge irányitó. Szalontavn megérzik a 
hosszú pihenő. Mertinnek pedig nem volt 
jó napja. A közvetlen védelem kitűnően 
játszott és a fedezetsor is telkesen szívó. 
san küzdött, aminek meg is lett az ered­
ménye.
v-v-yyv>rcrvrvyyryY>rtooaoooo<’i'
MAGYAR KUPAMÉRKŐZÉSEK-

Vasárnap több magyar kupamér 
közé:- volt. Eredmények : Rákospalo­
ta—MTK amatőr 3:1. Somogy FTC 
amatőr 2:0, Vasas profi Erzsébetvá­
ros profi 2:0.

II OSZTÁLYÚ BAJNOKI 
MÉRKŐZÉS. 

nyíregyháza,

Nyíregyházi Bőrös—Ny Munkás
1 félidő 2:1. A Bőrös biztosan győ­

zött.
Berettyóújfalu : RUSE ifj.—Turul 

0:0. TI.Sz bajnokság Berettyóújfalu. 
Szüségblró: Seb véd. Főnyi kikül­
dött bíró lekéste az autóbuszt és 
•*.:r,' dl, fegye’jii \ >gólatot indít el­
lene a bírótestület

Megfakult az Ifjúsági 
Labdarugó Szövetség

Kerületünk labdarugó sportjának régi hi 
bája az ifjúsági labdarugók nevelésének 

i az elhanyagolása. Különösen 4)1 ez a deh- 
eceni egyesületekre. Nagyon sok egyesü­

let érezte már a hiányát az ifjúsági játé­
kosoknál , mikor utánpótlásra van -zük- 
ség. Az ifjúsági s egyben kerületünk fut­
ball -porijának a fejlesztését célozza a 
Mackó Ferenc állal indítványozott és meg 
rendezett ifjúsági bajnokság

Az ifjúság: bajnokságért három csoport 
ban fognak küzdeni a csapatok, a debre­
ceni szabolcsi és kunsági alosztályban. —< 
Az egyes csoportok győztesei egymás közt 
döntik el az elsőségei és ez a csapat nye­
ri onyútlnl a kitűzött érmeket is.

A debreceni csoportom különben nyolc 
csapat nevezett az ifjúsági dijmórkfizések- 
re. A DTE OMTE, DKASE Turul. Varga- 
kert SC és három levente alakúlat, ehhez 
járul még kilencediknek a BTkSE jökéne«- 
ségű ifjúsági csapata is. A mérkőzésekre 
a játékosokét külön kell lói gazol látni mi­
vel a teljesen különálló az MLSz ifjúsági 
bajnokságától, A debreceni intézőbizottság 
már meg is alakult, elnöke Machó Ferenc, 
tagjai Vigh Imre és Schön Miklós A mér­
kőzések sorsolása már a közeli napokban 
meg fog jelenni és vasárnap már teljes erő 
vei meg is indulnak a szép sportot és élve 
zetes küzdelmeket ígérő ifjúsági bajnoksá­
gi mérkőzések. A mérkőzéseken minden 
ben az ILSz szabályai mérvadók.
orxry^xxxxxxxTXxxiotxMOí' rmt

Ké^es a Bocskay
olasi furája

A Bocskay vezetősége régen fárado­
zik azon. hogy a ligamérkőzések befe­
jezése után a csapat részére egy meg­
felelő túrát kössön le. Hatalmas leve­
lezés indult meg minden irányban, kü­
lönösen Olaszország felé. ahol Úriknak 
a Bocskay centerének aki a bolognai 
■Inventus iáfékosa volt, nagy összeköt- 
tetősei vannak. Úrik fel is kereste leve­
leivel ismerőseit sorra és ajánlotta a 
Bocskay csapatát. Az olaszországi túra 
azonban aligha fog létrejönni, nmrt az 
olasz egyesületek komolyan veszik i li- 
gi és a kupamérkőzéseket és igv aligha 
jutnak szabad terminushoz. Úrik ugya­
nis egy hosszú levelet kapóit olaszor­
szági ismerőseitől amelyben közölték 
vele hogy csupán két csapat, a Li- 
vomó és nz Inlernaples tudná fogadni 
n finev’, ;>vt a többi csapatok nem ér- 
n~k rá Két mérkőzés miatt azonban 
nem fizefMik ki Olaszországba utazni 
és ig' még kétes hogv megy-e egyálta­
lában hírára a télen a Bocskav csapati
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Botrányba fuladt a Szövetségi serleg döntőié
ICeíet a mét kőzés erkölcsi győzíese -- Budapest csak az utolsó percben egy 
jogosulatlan 11-esbő! tudott kiegyenliteni — A feldühödött közönség megakarta 
verm a bírót - Kelet volt a többet támadó - Budapest csak az L félidő elején

volt veszélyes

Keíelmagyarországf—Budapest 1:1 (0:0)
A Szövetségi Serleg döntő mér kált, amilyent alig lehet látni. He 

közőse során Keletmagyarország | mektil helyezkedtek, rugótechniká-
Budapest válogatott csapatát látta 
•vendégül és a nagyfontosságu mér­
kőzés díszes keretek között zajlott 
le, mert rekord közönség töltötte he 
a Diószegi úti pálya nézőterét. Az 
'érdeklődés jogosult is volt, mert a 
két. amatőrválogatott csapat régen 
látott, szép mérkőzést vívott, mely 
méltó is volt a Szövetségi Serleg 
hez. Az ünnepi mérkőzés azonban 
sajnos nem ért ünnepi hangulatba 
Véget, mert a mérkőzést vezető híré 
megdöbbentő felületességgel indo­
kolatlanul 11 est Ítélt Kelet ollen, 
amellyel úgy felizgatta az egyéb 
ként méltóságteljesen viselkedő kö­
zönséget, hogy csak a szövetségi 
vezetők és a fen do !k közbelépése 
mentette meg a bírót a megérde­
melt veréstől. Szomorú finálé volt | 
ez, mert Kelet olyan játékkal lépte 
le Budapest nagyra tartott csapa­
tát, hogy a mutatott játék alapján 
legalább 3—4 gólos keleti győzelem 
rő'l kein ..o be: rámolnunk. A remek 
győzelemtől azonban a 1 író meg­
fosztotta Kelet csapatát, és így a 
mérkőzést meg kell ismételni.

A MÉRKŐZÉS

A Serlegdöntő mérkőzés otvike 
volt a legszebbeknek, amelyet évek 
óta debreceni pályán hittunk. Ha­
talmas iram, gyor? akciók, pompás 
a < ,mml:a jellemezték a játékot. 
A mérkőzés elején Kelt t csapata 
elfogod Lián játszott, ekkor a bu­
dapesti csapat irányította a azté­
kot, de mintegy busz percnyi ’ ad a 
pesti fölény után Kelet csapata ma 
gá.ra talált és ettől kezdve olyan 
fris. lelkes játékkal őrölte fel a 
budapesti c.-.npat védelmét, hogy a 
második félidőben a budapesti vá 
logatotl csapat védelme kifulbult 
és" a keleti csatafSort szinte ellen­
állhatatlanul vezette rozatos tá­
madásait. egyrc-másra készítette 
elő a jobbnál-1,jobb gólbelyzetéket» 
de a csatársor kapkodó jától-m mi­
att a keleti csapat fölénye nem tu­
dott gólokban is kifejezésre jutni.

A mérkőzés a heves iram dacára 
a legsimábban folyt le. a két csa­
pat minden egyes tagja a légtőlje­
epül-, elismerést érdemli meg a fair 
úri játékért, amellyel a mérkőzést 
jóformán minden fault nélkül vé­
gig játszották.

KÉT,ÉT CSAPATA'

A mutatott játék alapján Kelet a 
mérkőzés erkölcsi győztese. A ke­
leti csapat olyan lelkes játékot pro­
dukált. a csapat minden egyes tag­
ja olyan teljed h i nyújtott,
amellyel még a legvérmesőbbeket, 
is meglepte. Tb: a mérkőzés iskola­
példája volt annak, hogyha egy csa 
7. -1 - ■ v: I ! lélel 1 ■ *: fék ík bele a 
küzdelembe, úgy a győzelem elérésé 
Iipu semmi sem akadályozhatja 
meg.

A keleti csapat legjobb része két­
ségtelenül a közvetlen védelem 
volt. Ali lot ay a kapuban, mint e.gy 
párd c á'lt résen és védett mindent 
bravúrosan. A sarokba lőtt 11-est 
nem védhette. A két hátvéd, Berta­
lan és Erdélvi olyan játékot módú­

juk elsőrangú. Sokszorosan felül 
múlták budapesti partnereiket. A 
half sor is emberfelettit produkált. 
Különösen a nyíregyházi Siposs ja 

. tóka keltett kellemes feltűnést, aki 
j fáradhatatlanul rombolta szét a 
budapesti jobbszárny támadásait, 
igen jó volt Pálinkás is. inig Csesz 
kónak, bár volt néhány jó momen­
tuma, de általában igen mérsékelt 
teljesítményt nyújtott,

A csatársor lelke Kurz volt, szél 
sebes lefutásaival, pompás beadá 
sával megértő partnere Bobék 
aki igén jó paszok at adott- Cicka 
fürge volt. gólja elsőrangú volt. 
Schreiber is teljesen megfelelt a 

I hozzáfűzött, várakozásnak. Kántor 
I a mezőnyben igyekezett, de a kapu 
előtt mindent rontott, látszott raj 
ta, hogy nem állt ki fitten. A csa­
társor általában a mezőnyben szé­
pen támadott, de a kapu előtt sok 
jó helyzetről lekéstek.

BUDAPEST CSAPATA

nem elégített ki. Csak az első félidő 
elején mutattak formás játékot, 
amikor kicsillanl a technikai tudás 
a kondié ióhelí fölény, de a csapat 
hamar elkészült ereje-lés ekkor 
egyik gi:- a másikai követte. — 
Wachsmann kapusnak nem volt ne 
héz dolga, a gólt mm védhette. A 
ló bekk csak az- 1. félidőben felelt 
meg a 1T félidőben sokat hibáztak 

A haIfsorban Bobrik mindvégig 
g legjobbat nyújtotta. Prell és Pe 
sovnik szürkén mozogtak. A csatár 
sor legjobb embere a két szélső, Ká 
sa és Berkes voltak, sok szép táma­
dást vezettek, de a belsők nem tud 
tak megbirkózni a keleti védelem­
mel és igen mérsékelt teljesítményt 
nyújtottak. Egyénileg Kalas tiint 
ki szép lövéseivel.

A JÁTÉK

Budapest: Wachsmann (UTE) — 
Szűcs L, Soponvai ÍBSE) -Pesov- 
öik (BEAO Prell (BSE). Bobrik 
(Postás)- Kása (Postás). Kertész 
(BEAC). Kalas, Dobos TT. (Postás). 
Berkes (Testvériség).

Kelet: Müotav (NvTVE)- Erdé­
ly! (TOO. BoHnlun ÍBUSE) Pá 
linkás (DVSC). Cseszkó (DEAC), 
Sípos (NvTVE)—Kántor (DVSC),

I Schreiber. Cicka (BUSE). Bobák 
j (DVSC). Kurz (NvTVE).
I Kelet kezd. de a csapat lóm paláz- 
j zal küzd és Budapest kerül frontba 
Nyomasztó a budapesti csapa* fö- 

| lénye, de még nincs veszélyes hely­
zet, mert Erdélyi és Bertalan, mint 
a gát vei ik vissza a kombinációs 
támadásokat. Alig negyedórái hu 
da pesti fölény után Kelet is lassan 
ként lábra. kap és Kántor hamaro­
san gólhelyzetbe is jut. de elhibáz 

, za. A 10. perclien kom er Kelet el 
len, de a kapu mellé megy, utána 
rögtön Kelet vezet szép támadást 
Kántor révén, amely komért hoz. 
de Pálinkás beadását Kurz maga 

i san felé lövi. Kalas remek lövését 
I Mii óta y pompásan védi. Kurz be 
adását pedig RoháJ* lövi kapásból 
mellé, de mellé lövi Berkes is. — 
N nérti keleti t a utad ás. a labda

ott pattog a budapesti kapu előtt, 
de a belsők lassúk és a pesti vérié 
lem nagy nehezen tisztáz. A keleti 
csapat önbizalma most már vissza 
tért, már nem respektálják az ellen 
felet, és mindegyre veszélyesebben 
támadják a pesti kaput. Scbreilier, 
Bobák és Kurz lőnek egymásután, 
Waehsmannak ugyancsak van vé­
deni valója, sajnos, Kántor viszont 
kétszer hibáz jó helyzetben. A ve­
szélyes Berkest Bertalan szépen 
szereli, Kántor beadása Cickát ta­
lálja ." > helyzetben, de mellé lő. — 
Ku z szép beadását Szűcs kifejeli, 
de a hnlfsor lemaradt és a jó táma­
dás kárba vész. Még Pálinkás szép 
szabadrúgását kell Waehsmannak 
védeni, utána vége' ért a félidő.

A jól sikerült első félidő után 
nagy a bizakodás az öltözőben. — 
A keleti c-isapat tagjai nagy lelkese­
déssel készülnek a II. félidőre. — A 
vezetők ott szorgoskodnak körülöt­
tük és még jobban lelkesítik a de­
rék fiukat. — A pestiek csöndesen 
szopogatják a citromot, levertek, 

nagyon bizakodnak. De meg- 
sip és megkezdődik a

nem 
szólal a

11. FÉLIDŐ

Budapest támad és az első perc­
ben komért érnek el. Milotay kiüti 
a labdát. Bobrik élesen lő, de a 
kapu mellé. TTtána Kurtz fut le, a 
beadásra Cicka ráfut, de Waehs- 
mann kifutással ment, majd Bobák 
lövését kelI védeni. Budapestet Bér 
kés hozza frontba, de Erdélyi a he­
lyén van, szerel és ismét Kelet ve­
szi át, a játék irányítását. Kántor 
azonban félő lő. Cicka mellé. Bo­
bák laposan sarokba lő. de Wachs- 
mann elvetéssel ment, — Budapest 
még egv komért mellé lő.

A kirúgás után Kelet lefut.^ 
Cseszkó Babákhoz passzol. aki 
kiugrasztja dekát és aki nyu­
godtan . védhetetlen lövéssel n 
marokba helyezi a labdát. 1:0.

A gól után is hevesen támad Ke 
let és Cicka éles lövését Wachsman 
nehezen tudja kiütni, Kántor éles 
bombája pedig a kapu mellett sü­
vít el. Kása jól lefut és Erdélyi 
korner árán szereli, amely ered­
ménytelen. Kántor ismét mellé lő. 
jó helyzetbe jut Bobák is, de ide­
ges és fölé lő. Kása ismét veszé­
lyes, de Kalas is felé lő. Magas a 
Cicka lövése is. A pesti csapat már 
fáradt, félíg-meddig bele is törőd­
tek már az eredménybe, —- csak a 
jobbszárny próbálkozik még olykor 
Kása révén, de általában Kelet a 
töhliet támadó és a helyzetek soro­
zata dódik a pesti kapu előtt, — 
amelyet azonban a belsők el ideges 
kednek és a lövések vagy elkerülik 
a kaput, vagy Wachsmann kézé 
bon akadnak meg. Az utolsó per­
cek járnak. — a. közönség is lassan 
szállingózni kezd a kijáratok felé. 

j Mégegyszer fellángol Budapest. 
j Berkes táviad a 10-os táján tumvl- 
| tus kerekedik, négy öt játékos szó- 
, mag egymás mellett és küzdenek- 

n labdáért, a küzdelem heves, am -'
\ kr.r megszól"! a bírói síp ő<? a kö 
! zönstg általános clképpe.désére o 

11 es 7 ovim mutat. Irtózatos erővel 
ni a lel a közönség felháborodása.

hiszen meg sem lehetett állapítani 
tisztán, hogy mi történt, a halálsá­
padt bíró tehetetlenül pH, a játéko­
sok megdermed,ten állanak és So­
pronjai lapos lövéssel góllá értéke­
síti a tizenegyest. 1:1. (44. p.) — A 
bíró elvette Kelettől, n győzelmet.

A fegyelmezett játékosok kezdés­
hez állanak fel. újból Kelet támad 
és rögtön komért ér el, de beadni 
már nincs idő. — Vége a mérkőzés­
nek,

A BOTRÁNY.
Alig fújta ie a bíró a játékot, a 

tömeg mint a megáradt vizár özön 
lőtt be a pályára, de szerencsére né 
hány higgadt sportember megóvta 
a bírót az inzultustól és bekísérték 
az öltözőbe, ahonnan szoros fedezet 
alatt tudott csak autójához jutni, 
de a tömeg amelyet még sem lehet 
lefékezni, kőzáport zúdított az autó 
ra. de senki sem sérült meg, nagy- 
nehezen mégis sikerült a feldühö­
dött tömeget, amelyet a tehetetlen 
bíró megfosztott egy megérdemelt 
győzelem örömétől, széjjel oszlatni.

NYILAKOZATOK 
A MÉRKŐZÉSBŐL.

Kertész Elemér, az amatőr szö­
vetség kapitánya.:

Debrecen megérdemelte volna a 
győzelmet, mert joliban és, sokkal 
lelkesebben játszott, mint Buda­
pest csapata, amely olyan gyönge 
játékot produkált, hogy rá sem 
lehetett ismerni. — A tizenegyest 
nem láttam.

Pesovnik. a budapesti csapat ka- 
I pitanya:

Kelet, lelkesebben és szivósabban 
I játszott é s a mutatott játék alap­
ján megérdemelte volna a győzel- 

: met. Balszerencse, hogy az utolsó 
pillanatban egy tizenegyes megfősz 
tóttá a megérdemelt győzelemtől.

Berkes, a. budapesti csapat leg­
idősebb tagja:

Kelet nagyon szépen játszott. — 
megérdemelte volna a győzelmet. 
A rossz labda az oka gyönge játé­
kunknak.

Kollmann Ferenc, a keleti alszö- 
vétség ügyvezető alelnöke:

Kelet csapata mindenkit megle­
pett pompás teljesítményével és 
csak :gy lehetett elütni a győzelem 
tői. I.’.z az ítélkezés ki V ön ben meg­
mutatta. hogy nem a csapatok, ha­
nem a, lehetetlenül gyönge és lelki­
ismeretlen bírák miatt fajulnak el 
a- mérkőzések és ezek az ítélkezé­
sek riasztják el a közönséget a mér 
kőzésektől. -— A bíró egyébként a 
mérkőzésektől. A biró egyébként 
a mérkőzés végén bocsánatot kért, 
mert belátta tévedését. Ez- azon­
ban nem adja. nekünk vissza a 
megérdemelt győzelmet, amelytől 
elütött bennünket.
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Szervezkedik a Bocskai
A proíifutball megalakulása Debre­

cent sem hagyta hidegen és egy lelkes 
társaság megalakította a Bocskav FC-t, 
amely általános vélemény szerint a II. 
liga legjobb csapata. A Bocskav csapa- 
I , dicsőségesen küzd a 11. ligában, je­
lenleg a 2 helyen áll és minden re­
mény megvan arra, hogy a csapat be 
is fog kerülni az I. osztályba. A Bocs- 
kay FC üzleti vállalkozás, amely szö­
vetkezeti alapon alakult meg. A fut­
ball iránt egyre jobban fokozódik az 
érdeklődés és igv ez az üzlet is, amely 
legjobban kielégíti a közönség szóra­
kozását és igv a prpíifutball a közel 
jövő legjobb üzletének Ígérkezik, külö­
nösen akkor, ha a Bocskav bekerül az 
I. osztályba, amire minden remény 
meg is van. A Bocskav FC vezetősége 
most az egész város közönségét be akar­
ja vonni a szervezkedésbe cs az alábbi 
felhívást bocsátotla ki :

aláírási felhívás.

A magyar footballsport üzleti alapra 
lépett és megalakította a magyar hiva­
tásos football sportot. A megalakítás­
sal uj tényező vonult he a magyar ke­
reskedelmi életbe, mely egyrészt a loot- 
ballsport anyagi létfeltételeinek előte­
remtését. másrészt a footballsportot 
űzők' megélhetését szövetkezeti alapon 
kívánja biztosítani s ezzel mindazok., 
számára, akik ennek támogatására szö­
vetkezetbe tömörültek a befektetett tő­
kéjük után tisztességes jövedelmet. — 
ba'znöt kivan juttatni.

Alulírottak, kik Debrecen football- 
si. őrt jót és az ezzel kapcsolatos összes 
érdekeket ismertük, arra a meggyőző­
désre jutottunk, hogy ebből a munká­
ból mi sem maradhatunk ki és Magyar 
ország második legnagyobb vidéki va­
rosában. Debrecenben, szövetkezeibe 
tömörülve, meg kell teremtenünk a hi­
vatásos footballsport létfeltételeit.

ennek elérése céljából ..Bocskay 
Football Club. mint szövetkezet“ cég 
alatt a footballsport vállalati megszer­
vezését határoztuk el.

Szövetkezetünk alapítási feltételei a 
következők :

1. Tárgya a meevar hivatásos foot­
ballsport üzleti alapon való megterem­
tése és az ebből elérhető haszonnak a 
szövetkezeti tagok javára való való biz- 
tc silása.

>.. A vállalat alaptőkéjét (szövetkeze­
ti; üzletrészek képezik, melynek név- 
é-rtéke 80 pengő (1.000.000 K).

3. A jegyzettüzletrészek névértékének 
összege a jegyzéskor egy összegben fi­
zetendő. melynek felvételére az ivtar-j 
tők jogosítva vannak.

4. A szövetkezet tagjainak felelősé­
ge korlátolt és kizárólag a jegyzett üz­
letrész névértéke erejéig terjed

5. A szövetkezet igazgatóságát az el­
ső három üzleti év tartamára alulírott 
alapitők nevezik ki.

r,. Az alakuló közgyűlés az aláírási 
ülhivás keltétől számitolt 00 nap alatt 
Iártandó meg.

Felhívunk ezért mindenkit, hogy va­
rosunk fejlődésére és kereskedelmi éle­
iére nadv befolyással bíró. nagy hoid- 
errjü sport- és magángnz.dasági érdeket 
egyaránt felölelő vállalkozásunkat mi­
nél több iizleir’ z jegyzésével támogat­
ni szive-kéri iék

Kelt Debrecen 1020 nov. hó 14. nap-
J"-n-

N nssbivno Jen fi. Mittelmann 
M:i.ta, Németh hajts, Tolnai 
Sándor, Varjas Sándor, Philipp 
>/. .len 6. Galambos Sándor
Bikiu Pál.

A nyíregyházi kombinált 
szép eredménye Pesterzsébet

ellen
Pesterzsébet NyTVE-NyKISE kombinált 2:2 (1:0)

Pesterzsébet profiacsapata a szom­
bati Bocskay vereség után Nyíregy­
házára utazott, és vasárnap a NyTVE 
és NyKISE kombinált ellen játszott. 
A NyTVE legjobbjait nélkülözte, — 
mivel Kurcz, Sipos és Milotay a kele 
ti válogatottban játszott. A NyTVE 
—NyKISE kombinált a következő 
felállításban játszott : Bariba, Ha­
mu. Miskolezy, Vay, Nagy, Tímár, 
Szmika. Benkey, Arthaber, Gutt- 
mann, Tarkanyi, Paliez.

Pesterzsébet csak Blau I, helyén 
állott fel tartalékosai!.

Pesterzsébet erősen a lábán érez­
te az előző napi mérkőzést, de azért 
tetszetősen játszott. A NyTVE és 
NyKISE tartalékos volta ellenére is 
igen jó játékot mutatott és az ered­
mény megfelel az erőviszonyoknak.

Az első gólt erős támadások után 
Pesterzsébet szerezte meg, Urbanics 
erős lövése utat talál a hálóba 1:0. — 
Ebben a félidőben Pesterzsébet van 
fölényben.

A második félidőben a Pesterzsé­

bet ér el gólt, a 12. pereben Hoch­
rein lefut, Bath kapus elébe szalad, 
a labda Lakatoshoz kerül, aki a há­
lóba rúgja (2:0).

Ekkor a NyTVE és NyKISE kom­
binált vau frontban és a 16 percben 
Guttmann gólt lő. a 36. percben 
Schwartz faultol, Bállá bíró a pest­
erzsébetiek ellenére is megítéli a jo­
gos 11-est, amit Arthaber nyugodtan 
betesz (2:2).

Továbbra is a kombinált támad, — 
de az eredmény már nem változik. — 
Az utolsó perelvén a bíró kiállítja 
Mausert (Pesterzsébet), aki a bírót 
megsért. —- Pesterzsébet különösen 
Papp hátvéd tűnt ki, Vés tér is intel­
ligensen játszott, a csatársorban Ur- 
bancsik és Blau II. vált ki.

A kom bin ál than a két hátvéd jól 
végezte feladatát, a fedezetsorban Ti 
már és Szmiku, a csatársorban Bon- 
key vált ki, Arthaber, Guttmann, — 
Tarkanyi csak a mérkőzés vége felé 
melegedtek bele. Bállá Zoltán jól, 

i körültekintően bíráskodott»
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Mistes mégy döntés r H.SE-NyTVE 
mérkőzés két pont fa ügyében.

Mint ismeretes, a NyTVE csapa­
ta múlt vasárnap autón utazott át 
Kisváráéra, hogy a KSE elleni baj 
noki mérkőzését lejátsza. A kitű­
zött időre azonban csak hat Ny. 1. 
V. E. játékos jelent meg és igy a 
mérkőzést meg sem lehetett kez­
deni, mert legalább is 7 játékos 
szükséges a játék megkezdéséhez.

Dr. Kupinszky Sándor, a biró, 
majdnem egy órát várt. de mivel a 
NyTVE nem tudott kiáltani, a 
mérkőzést, amely meg sem kezdő­
dött, lefújta és utána barátságos 
mérkőzést játszott a két csapat. 
Mivel később mégis megjelentek a
NyTVE játékosai.

Az intézőbizottság szerdai ülésén 
megjelent a NyTVE képviselője, 
dr. Nagy Endre, aki elmondotta, 
hogy a NyTVE két autót bérelt a

csapat elutazására, de a garázs tu­
lajdonos csak egy autót bocsájtot a 
csapat rendelkezésére, a másik 
autót pedig egy vadásztársaságnak 
adta át Ezért késettel a csapat 
másik része. Előadta a NyTVE 
képviselője még, hogy a NyTVE 
megegyezett a KSE-vei, hogy a csa 
pat autóval fog Kisváráéra utazni 
és est Írásban is tudja bizonyítani, 
már pedig ez esetben számítani le­
het esetleges késésre, vagy lemara­
dásra. A NyTVE egyébként felje­
lentést tett a garázstulajdonos el­
len. aki nem teljesítette kötelessé­
gét. Az intézőbizottság egy heti ha 
ladékot adott a NyTVE-nek, hogy 
igazolja be, tényleg megegyezett-e 
a KSE-vel, hogy a csapat autón 
fog utazni Kisvárdára.

KEKSE, DKASE, DVSC kontra
BUSE

Kellő bizonyíték hiányában az intéző-bizottság el­
utasította az óvásokat — Felebbezeli a három ovo 

egyesület, de a BUSE megnyugodott

Mozgalmas napja volt szerdán az 
intézőbizottságnak, amilyen talán már 
régen nem fordult elő az intézőbizott­
ságnál. Három egyesület, a Karcagi 
IKRE, a DVSC és a DKASE óvták meg 
a BUSE ellen elvesztőit bajnoki mérkő 
zéseiket mert a BUSE egyik játékosa, 
Krakenfeld Béla állítólag szabálytala­
nul igazol látott le a BUSE-hoz. Kraken 
féld Béla a középmagyarországi kerü­
letbe tartozó Kissingtelepi TC játékosa 
volt és onnan került Berettyóújfaluba, 
illetve a RUSE-hez. Az érdekeit felek 
azért óvták meg Krakenfeld miatt a 
BUSE elen elvesztett mérkőzéseiket, 
mert Krakenfeld állítólag még május­
ban sőt júniusban is játszott a közep- 
magvaroDzági alosztály döntőmérkőze- 

j selben a kissingtelepi TC színeiben.
Az intézőbizottság ülése régen nem 

látott mozgalmas képet mutatott, —

mert a bizottság tagjain kívül a négy 
érdekelt egyesület képviselői is helyet 
foglaltak a túlságosan szűk kis szövet­
ségi helyiségben. A BUSE képviseleté­
ben Rákos Győző a tárgyalás megkez­
désekor kifogást emelt a DKASE óvása 
ellen, amelyet állítólag nem a kiszabott 
határidőn belül adtak he. egyúttal ér­
dekeltségi kifogást emeltek Schön Mik­
lós előadó ellen, aki régebben a D- 
KASE tagja voll. A bizottság azonban 
mindkét kifogást elutasította.

Ezután került a sor a hármas óvás 
érdemleges tárgyalására. Römer Ri­
chard elnök először a KI KSE képviselő 
jét szólította fel, hogy terjessze elő bi­
zonyítékait, azonban a K1KSE képvise­
lője azt kérte, hogy nz intézőbizottság 
n- tárgyalja az ügyet, hanem adjon egy 
heti határidőt a bizonyítékok beszerzé­
sére. Ugyanezt a kérelmet terjesztette

elő a DVSC és a DKASE képviselői is, 
Az intézőbizottság azonban nem 

adott helyet az egyesületek kérelmének 
mivel a három óvó egyesületnek mó­
dot kellett volna találni a bizonyíté­
kok beszerzésére és az óvásokat eliita- 
sította. A határozatot az érdekelt egye­
sületek megfelehhezték, a BUSE tenné 
szelesen megnyugodott. A hármas óvá* 
rövidesen a felebbezesi tanácsot fogja 
foglalkoztatni,
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A DEAC javára igazolták 
a félbeszakadt KSE mér­

kőzést
Harmadik hete, hogy a viharod 

időjárás miatt országszerte félbe­
szakadtak a futballmérkőzések. A 
DEAC csapata Kisváráén, a KSE- 
vel akarta lejátszani bajnoki mér­
kőzését, de a félidőben, a. hatalmas 
vihar miatt félbehagyták a mérkő­
zést. Félidő 1:0 volt a DEAC ja­
vára. A mérkőzés után a DEAC ve­
zetői azonnal tárgyalásokat kezd­
tek a KSE vezetőivel a hátralevő 
félidő lejátszására vonatkozólag, 
Ígéretet kaptak is, de a KSE ké­
sőbb nem közölte végleges határo­
zatát a DEAC vezetőségével. Az 
intézőbizottság fel is hívta a KSE-t 
hogy nyolc napon belül egyezzen 
meg az uj terminusra vonatkozó­
lag. de a kisvárdai egyesület egy 
lépést sem tett. Ezekután a DEAC 
kérelmére az intézőbizottság szer­
dai ülésén 1:0 eredménnyel a iga­
zolta a DEAC javára a félbesza­
kadt DEAC—KSE mérkőzést.
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A MOVE keleti kerülete ősszel mól 

nem rof/cktál II. osztályú válogatottra 
A MOVE keleti kerülete, amelynek Tö- 

J rök szent miklóson van a székhelye, — 
nemrégiben át irt az atszövetséghez, — 
amelyben válogatott csapatot kért. A» 
alszövetség tanácsa eleget is tett a ké­
relemnek és a II. osztály válogatott c*a 
patát el akarta küldeni Törökszent- 
miklósra. Most aztán megérkezett a Mr 
ve válasza, amelyben közölte, hogy a 
szövetség későn válaszolt a kérésre é* 
igy most már az ősszel nem reflektál 
a II. osztály válogatott csapatára. Ilyen 
formán csak a tavasszal jöhet létre a 
Move-val a válogatott mérkőzés

Nem szabad a pályán pofozkodni. —• 
Súlyos botrány történt a múlt vasár­
nap Nyíregyházán a Postás—Bőrös 
mérkőzésen. Gyuricsek Sándor, a Bő­
rös játékosa meg rúgta Racskó Bélát, 
a Postás játékosát, aki erre vissznru- 
gott. utána pedig formálisan összepo- 
fozkodtak. A fegyelmi bizottság súlyos 
ítéletet hozott a botrányt okozó játéko­
sokra, mert Gyuricseket négy hónapra, 
Racskót pedig két hónapra tiltották el 
a játéktól.

Vitéz Pafaky nem szerződik a Bocs- 
kayhoz. A napokban hire járt, hogy 
vitéz Pataky, a miskolciak jóképessé­
gű centerhalf ja a Bocskayhoz szerző­
dik. Most aztán Pataky megcáfolta a 
híresztelést és kijelentette, hogy nem 
jön Debrecenbe és továbbra is az Attila 
csapatában fog szerepelni

Cscszkő II. elmegy. Érzékeny vészié 
séget szenved a DEAC, csapata, mert a 
híres egyetemi halfsnr egyik fönrös- 
sége. Cseszkó II. el . vnzik, hazamegy 
Hódmezővásárhelyre, mert Debrecen­
ben nem tudott elhelyezkedni. A szim­
patikus játékos távozása nemcsak a 
DEAC-ra, de a kerületre nézve is nagy 
veszteséget jelent.
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Játékosválság a Bocskayban
Differenciák Úrik és a vezetőség között
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Élénk sajt ópolémia központjában ál­
lott az elmúlt napokban a Bocskay. — 
A fővárosi lapok, nemcsak a spmlsaj 
tó, de a napisajtó is, hasábos cikkeket 
írtak a Bocskay játékosválságáról és 
a/f a hirl terjesztették, hogy a Bocskay 
húrom helsőcsntára lelazsálja a mérkő­
zéseket. Különösen az Attila elleni mér 
közössel kapcsolatban támadták a Bocs 
kay játékosait. Ez a híresztelés meg­
bontotta volna a Bocskay csapatának 
egységét és a vezetőség erélyesen meg­
cáfolta a kósza híreket. A legteljesebb 
bizonyság erre a szombati mérkőzés, 
amikor Varga és. Groszmann II. legtel­
jesebb tudásokat vitték a küzdelembe.

Méltán keltett azonban feltűnést, — 
h' gy Úrik, a csapat kiváló képességű 
centere szórni) a ton nem szerepelt Pest­
erzsébet ellen. A Bocskay vezetősége

len tette hogy Urikot azért nem szere­
pelteti, mert Úrik még a Bak mérkőzés 
előtt egy tréningen megsérült és azóta 
erősen visszament formájában, ami erő 
sen befolyásolta a csatársor akcióké­
pességét. Úrik egyébként rendesen tre- 
r.irozik és minden remény meg van ar­
ra, hogy rövidesen sérülése rendbe jön 
és Úrik fitt kondícióban ismét elfoglal­
ja helyét a csatársor tengelyében.

A Bocskay vezetősége egyébként ha­
talmas lendülettel készíti elő a csapatot 
a még hátralevő mérkőzésekre, mert 
az őszi szezont feltétlenül az első he­
lyen akarja befejezni a Bocskay.

A Bocskay egyébként, mint Debrecen 
reprezentáns csapata, rövidesen kék 
sárga dreszt fog ölteni, hogy ezzel is 
dokumentálja Debrecen városához va­
ló szoros tartozását.

Úrik pihentetésére vonatkozólag kije- ----- -
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Arthaber Istvánt, a NyKISE játékosát 
„nem amatőrnek“ minősítették

A MLSz hivatalos lapjának leg­
utóbbi száma, közölte a. budapesti 
amatörzsüri határozatait is. — Az 
amatörzsüri november 4-i ülésének 
határozata a keletmagyarországi 
a 1 szövetséget is érdekli, mert az 
amatörzsüri számos fővárosi játé­
kos közöti nem amatőrnek minő­
sítette Arthaber Istvánt, a Nyír­
egyházi KISE jóképps«éKfi játéko­
sát is.

Arthaber István, aki ..civilben“ 
borbély segéd, a budapesti Vasasok 
játékosa volt, több ízben szerepelt, 
az első csapatban is és a Vasasok­
tól került aNvKISE-hez. Amikor a 
m;skolei Attila vezetői Nyíregyhá­
zán is szétnéztek a. játékosok között 

leszerződtették Sehlesingert a 
STyTVE-ből és Arthahert a Nyír­
egyházi KISE bői. Schlesinger ma 
s játszik az Attilában, de Artha- 
bernek úgy látszik, nem tetszett a 
mjóparti levegő, felbontotta az At­
tilával kötött szerződését és vissza­
tért Nyíregyházára amatőrnek a 
NyKISÉ-be.

A professzionista szövetség azon­
ban az összes aláirt szerződéseket 
áttette amatőrzsürihez, amely Art-

ficsapat részére szerződést, nem 
amatőrnek nyilvánította. A nem 
amatőrré nyilvánítás irtán aztán a 
fegyelmi bizottságra tartozik, — 
hogy Arthaber Istvánt professzió 
nista játékossá, nyilvánítsa. A fe­
gyelmi bizottság már foglalkozott 
is az amatörzsüri határozatával 
és Arthaber Istvánt csütörtöki ülé­
sére beidézte.

A budapesti ama.tőrzsüri határo­
zata érthető feltűnést keltett a ke­
rületben és a határozatnak lrir sze 
rint töbl) óvás is lesz a követkéz 
menye, mert állítólag a Elv A SE és 
a. DTE, amelyek nemrégiben veres- 
séget szenvedtek a NyKISE-től, — 
Arthaber szerepeltetése miatt meg­
akar,ják óvni az elvesztett mérkő­
zéseket.

Az érdekes ügy fejleményei előre 
láthatólag még magas hullámokat 
fognak vetni az alszövetség életé­
ben.

A budapesti felebbezési tanács különben 
megváltoztatta az eredeti határozatot és 
Arthaber ügyét visszaadja- a keleti kerület­
nek kivizsgálás végett- Az NyKISE itt 
akarja bizonyítani, hogy Aríhaber amatőr 
és az esetleges óvások nem vezetnek si­
kerre.

A DEAC atlétikai trőninqjri szerdán 
délután .1 órától és vasárnap délelőtt 
10 órától tartatnak meg. A szép őszi 
napokon minden tréningen nagyszámú 
atletagárda szokott megjelenni s töb­
ben kiváló formában vannak. Különö­
sen Hadházv mutat nagyon jó formál 
a rúdugrásban, állandóan 3.50 körüli 
formában van. azonkívül Körösi és 
Váradi. akik a futásban mutatnak ki­
váló eredményt.

.4 DEAC és n DVSC I, játszók a: ár- 
wzkárnsuitakat segítő iöntőmérkőrősű- 
kef. A folhallkerűlet még a tavasszal 
körmérkőzést rendezett a békési árvíz 
károsultak javára A körmérkőzés dön­
tőjébe a DEAE és a DVSC kerültek be. 
de a döntőt a nyári fotballtilalom mialt 
nem tudták lejátszani, mert az OTT. 
még erre a jótékonycélú mérkőzésre 
sem adott engedélyt. A két egyesület 
n őst aztán megegyezett abban, hogy 
s • elmaradt döntőmérkőzést november 
21-én fogják lejátszani.

1Nem üres reklám, fessék meggyőződni
Hátó es ebediő berendezések, ebédlő nagy szőrye ek, futó szőnyegek 

és mindent éle bútorok nagy választékban részletre is váltó nélkül.
Elsőrendű szövet c encser K 1.C00.0C0 
l'lsórendü vászon hencsev K 750.000 
Másodrendű „ „ K 1)50.00a
Elsőrendű ágymatrac

3 oáma K 400.000

Másodrendű ágymatrac
3 párna K

tiar.’itura 1 dívány. 2 föl­
lel, i asztal góbién

350.00ő

szövetből K 1.500.000

Fenyves, bútor ér. szőnyeg, áruház, Kístemplomnáb

Skóth Sándor fespemiives
Kiíhegyesi uí 15. (Kisállomáshoz 5 perc járás.)

25 év óla általam vezetett ló hírnevű egyvet- 
müves műhelyem a nagyérdemű vadász közönség 
szives rártiogásába ajdmom. Kitűnő munkámat 
szdmtuan szaktekintély elismerte, /utáriyos es 

olcsó ártani ót számos megrendelővel'bírok.
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daher Istvánt, mint aki aláirt pro-
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Sznlárszicy Lríszlő a Rak FC-ben. Szo­
lár szkv László, oki majdnem fiz éren át 
volt a DVSC hátvédje s akit Szolárszkv T. 
néven ismernek Debrecenben pár hónap­
pal ezelőtt .Magra költözött, ahol a Vad­
kor tv Béta áltat alapított Meigvarság mű- 
belvi csapatban játszott. A Bak FC most 
hogy kitiltották Outviffigot és SzendrÓ be­
tegsége miatt nem játszhat a csapatban, 
tárgyalások«> kezdett Szolársz.kyval szer. 
zödtetés céljából. Egyelórc a tárgyalások 
még nem fejeződlek be. miután a szerződ- 
telésh - :i Máv igazgatóságának engedé- 
lye is szükséges.

A DTE ifjúság* fntbatl szakosítóivá csö- 
törfők este fél 7-kor szakosztályi óléit 
tart a Pannóniában, amelyen kérjük a ta­
g-ka I teljes számban megjelenni. Azok a 
játékosok, akik még nmespnnek az if jó­
sáét bajnokságra leigazolva igazoló lap­
jaikat is hozzák magukkal. Ili állítjuk ö«r 
zz« a vasárnap szereplő csapatot is. A cső - 
(irtok délutáni tréninget megtartjuk. Ifjú­
sági intéző

Eőrcől—Ref főgimnázium KISOSz 
bajnoki mérkőzése hétfőn délután fél 
3 órakor lesz a DVSC pályáján C,s 
Nagy Bóla bíráskodása mellett. A két 
legjobb csapat találkozása érdekes és 
■ód küzdelmet ígér.

umt ví*
Telelőn : 7-27. Debrecen, h?a.,*ry^emplomintál. Telelőn: 7-27.

Olcsóbb mint békeben! Ere- *y -jca aaa korona — uz év 
deli német C. B. varrógép /átállással.2,250.v0
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NÉMET
kisasszonyt keresek 2 
ás 5 éves gyermek mel­
lé: Guttmann, Arany 
János 42. 492
^HÁZMESTERNEK 
gyermektelen házas­
pár felvétetik Marót! 
György utca 5.

EGY
gyermektelen házas­
pár felvétetik házmes­
ternek. Csapó utca 9(5.

578
TINTÁD

tanúlót felveszek Vígked­
vű M. u. 48. (558

FŰZŐ
mindenes vagy bejárónő 
december elsejére felvétő 
tik gyermektelen házas­
párhoz. Jelentkezni 12—5 
ig Demke melletti III. sr. 
városi bérház 8. ajtó — 

631
" MINDENES 

főzni tudó kerestetik. 3 
tagú családhoz, decem­
ber elsejére. Bethlen u. 
54. szám. G22

MÜHIMZESBEN
1 jártas leányt felveszek ma 
j gas fizetéssel. Cim a ki­

adóban. 635

zsAkvarronö
azonnal’ belépésre felvéte 
tik. B ley er zsák üzlet Hu­
nyadi u. 17. B21

’ IDŐSEBB ”
asszony, kis r.saládhoz fel 
vétetik, Sim on (Tv u. 16 
üzlet. 666

KOCSIS
azonnali belépésre főivé 
telik, Dénes Árpád lér 1?

667

MEGBÍZHATÓ 
bejárónő1 felveszek — 
Deutsch Piac u. 58.

687

ELSŐRENDŰ 
eladónót. kizárólag bazár 
szakmából felvesz Epstein 
bazár. Piac 40. Csak els' 
rendű eladók jelentkezzc 
nek. 689

BEJÁRÓNŐT
keresek délelőttre Sz.enl 
Anna ucca 29. I. emelet 

69:

munkabíró
26 éves, érettségizett, eré­
lyes fiatal ember, könyve 
lésben és irodai munkák­
ban jártas, ki önállóan 
disponáhü képes ogy reá 
bízott hatáskörben — bá. 
zalmi állást keres ingat 
an garanciával. Megkere 

sésekef a Debrecen kiadó 
hivatalába kérek „Munka 
és jövC jeligére

636
egy"1-

jó családból való fhi ke- 
nyérhordásrn felvétetik — 
Nfkolics. Késes ucéa 74.

677

GAZBAT.
Komencióst, kél nagy 
fiával körösek. Jelent­
kezzen Hatvan utca 22.

705
kocsis."™

megbízható. szorgal­
mas, azonnal felvéte­
tik: Bihari utca 4. Vá­
góhíd mögött. Jelent­
kezni lehet vasárnap 
délután 4-ig.

MOLNÁRT
I keresünk 42 colos kő- 
! járatunkhoz, társnak, 
1 20--25 millióval. Tele- 
! pünk és teljes felsze- 
! reléstink van az iizem- 
I bez. Cim a kiadóban.

636
■

FIÓK-
! üzletembo egy tanuló 
i fizetéssel felvétetik. — 
, Toka. füszerkereskedö 
i Honvéd utca 2. 718
i ASZTALOK 
. tanulót felvesz Kocsi 
! István asztalos, Csapó

utca 11. 707
TAKARÍTÓNŐ

felvétetik: Kossuth tt.
' 22. sz., I. em. 700

I ..
MEGBÍZHATÓ 

fiatalabb. intelligens 
nrinőt keresek héztar 
♦ áshoz,. „Szerény“ jeli­
gére a kiadóba. 581

HÖLGYFODRÁSZ 
ki manikűrözni is tud -
azonnal felvétetik. Hölgy - 
fodrász szalon Csapó uc
oa 56 660

VENDÉGLŐBEN 
! csinos leány kiszolgé- 
! tónak, kint lakással — 
í felvétetik Cim a ki­

adóban, 595

KOMMENCIOS
majorost felnőtt fiaival — 
pgviitt keresők január el­
sejére Nyil u. 34. 657

"cipész- ~
segédek felvétetnek :
Weisz. Osan utca 3. «7, 
______________ 71?

bejárónő"
könyvvel felvétetik ; 

I Hatvan utca 2. szám. 
I ügyvédi iroda. 715

~hat"napt'
; munka, jó megjelenő- 
: síi férfiak és nőknek, 

jegyok eladásával Rő- 
I ''ebbet hétfőn 10—12 
I óráig. Nagy János és J fia szíjgyártók üsleté- 
j lien. Széchényi utca 1.

712
SZOBALEÁNYT 

megbízhatót keresek 15-ra 
Hunyadi n. 10. 694

BÚTOROZOTT
i szoba 2 ággyal kiadó. — 
j X'arga-u 6., 5-ik ajtó.

6»

■ í
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TISZTESSÉGES 
tu szabólanulónak felvé- 
etik. Bercsényi ucca 37.

kárpitos
tanulók felvétetnek fi­
zetéssel: Hal-köz 8. sz.

730

C-YES 
varrólányok felvétet­
nek: Kossuth utca 22.
I. am. 701

FAÜGYNÖK.”
megbízható, helyi is­
meretekben jártas, fel­
vétetik: Fabehozatali 
RT, Hűl utca 10. 632

ÜZLETVEZETŐT 
teres jóf.>rgahnu vendéglő 
10,00-0.00,) korona óva- 

C;m a kiadóban, 
fl = v: 683

ALKALMAZÁST
KERES

HÁZVEZETŐNŐI, 
gazdasszonvi állást kere 
sek jó gyakorlattal — 
azonnalra. Cím a ki idó- 
ban. ' 621

HÁZVEZETŐNŐNEK 
ajánlkozik jobb házhoz, 
szerény igényli asszony. 
Megkeresést .Intelligens1 
jeligére kur a kiadóhiva 
lalba, 570
"téglagyárvezető

helyben egy cégnél 33 
évig volt alkalmazva, ál 
lást keres. Citn a kiadó 
ban 590

LAKÁSÉRT
hézilecndökel végzek — 
gyermekben családnál. 
Szekeresné. Téglavető 300 
szám BI3

HAZMESTERSÉGKT 
elvállalok. gyermekleien 
család. — mosási válla, 
lók. Szekeresné, Téglave­
tő 3GO sz. B14

MILLIÓ
kócióva) pénzbeszedői ál­
lást keresek v.’gv ehez ha 
sonlúl fim a kiadóban.

őz!
■CTmrvwi'.s» 'A n--r—aBBfl

KTÄNTATrfás*- ni -•'*
MANIKORÖZTESSEN 
Parfümerie Ilonában — 

Degenfeld tér 2. Egy ma- 
nicür 5 ezer korona, euső

! rendű munkaerőkké!. 100 
ezer korona vásárlásra in. 
gyen adunk maniciír bér-

í elet. 27aI ---------
. JUNfiRElSZ MARI 
j női talap ütlele, Arany 
1 János ueca 37. 177

JOMlNüSÉGÜ 
cserlégla és cserép kap­
ható a Tóth és Sebestyén 
Rt. Kishegyest itli tégla, 
gyárából. Eladása Simon- 
ITv ueca l a. 11 em Tele­
fon 610.

BÍRÓ
uhafestő plissérozása és 

grmvrieroz.ása élt a leg- 
obban. Bika udvar és 
Nlerfia ncca 30. 16a

„RVZICSKA“
gyerm. kfénvkép specialis­
ta. Karácsonyra mérsékelt 
árak. Piac ueca 32. 498

HO ÉS SÁRCIPÖ 
szakszerű javítása Simon- 
ITy ucca 16. Nagy műsze­
résznél. Telefon 6-63. őa

ABLAKOK
minden nagyságban, ké­
szen kaphatók. BMtner 
Kálmán ablakgyártási te. 
lepén. Szív ucca 14. 516

SAVANYÍTOTT 
káposzta és ugorke, saját- 
ké^zilésii Glück. Péterfin- 
ulca 76., — ugyanott mé­
zet keresek megvélclre.

538

tölgyfa,
föl vágta, házhoz szállít - 
va, mázsánként K 49000 
Megrendelhető Varga uc 
ca 11. 530

ELSŐRENDŰ 
htazai darabos szén, elis­
mert minőség, szagtalan, 
mázsánkint 42,000, haza­
szállítva. — Telefonon is 
megrendelhető. Tejefon 
6-74. Rosenfeld és Fis­
cher, Salétrom ucca 12.

47a

NŐIRUHÁIT 
legszebben, legolcsóbban 
Kovács Józsefnc. Varga- 
ucca 27. készíti. 656

URISZABÓSÁG 
jutányos árban készítek 
a legújabb divat szerint 
öltönyöket, felöltői, té­
li kabátot. Fuhrmann 
József, Kölcsey ucca 12.

641

Ur divat
szabóságom Bercsényi u 
37. alatt (saját ház) fo v- 
tatom. ElsJtendii munkák 
jutanyoiai’. fe'előséggel 
k szilek. Wefsz, urisza ó.
~ ARANY
karika gyűrök, pontos 
órák, ékszerek legju'.á 
uyos abban Stnssik és 
Blaltnernél, niüóríis és 
ékszerész, Csapó ucca 

« 12. Nagy javító mfihelv 
22a

GÉPLAKATOS, 
motorszerelő segéd sof- 
főr vizsgával, állásba 
ajánlkozik, vidékre is. 
Csapókért, Apponvi uc­
ca 39. sz. 600

BIZALMI
állást keresek 5 millió 
kaucióval. Cilii a kiadó 
ban. ^02

JEGYZÖI
oklevéllel biró 49 éves, 
menekült tisztviselő — 
szép kézírással, nagy 
irodai gyakorlattal, — 
helyben vagy vidéki 
jegyzői irodában alkal­
mazást keres. Cim a ki­
adóban 603

JUNGE
deutsche Frau sucht Tuge 
Stelle zu ein zwei Kindern 
eventuel auch für ganz. 
Adresse in Expedition

728

HÁZVEZETŐNŐ 
ajánlkozik december 1-re 
magánoshoz, vagy kis csa 
Iádhoz. Vidékre is megy. 
Értosifésf kér .Intelli­
gens“ jeligére a kiadótiat.

B20

HÁZVEZETŐNŐNEK 
ajánlkozik 5° éves jobb 
nevelésű magános nő vi­
dékre, vagy helyben is — 
Cim Kar ucca 21,

" 659

EGY
ffagú család házmester­
nek ajánlkozik. Rákóczi 
ucca 48. BIS

JOBB
fűzőn» vagy gazdasszony- 
n.-ik ajánlkozik. —Cím a 
kiadóban. o59

__________
Nem kell í 

elcsüggedni! mert a 
mai nehéz megélhe­
tés mellett is o!c-:ón 
megjavíthatjuk rósz 
óráikatsza szerűen,
1 évi jótállásai. Tő­
rök Sándor órásnál, 

Péiertia

( ÉPÍTKEZÉSHEZ 
tégla és cserép legolcsób 
áron beszerezhető Klein- 
légiagvár. Iroda Royaj- 
épillet. Telefon 50., 557.

39a

KITŰNŐ
házikó szí, kihordásra is 
kapható, jutányos árért. 
Vígkedvű 28., Tólhné.

8a

TŰZIFA í;s rrSN 
legelőnvőschti bescerzé- 
i forrása Erdélyt tűzi 
a behozatalt rL Tele­
in 12-50. és 10 Q3.

("márványmozaik

cerscnüepok. betonáruk; 
J épilíM anyagok a legol­

csóbban beszrezhelók a 
Debreceni Műkőgyárnál, 
Fürd' ucca 2. szám.

ucca 3'7. ’ 615.
lépcsőházi

uccai bútorozott szoba,
ítik» melleit azonnal ki-
aó. Irodának vagy házas-
párnak is. Cim a 
bari*

kiadó-

AROMAS.
zamatos T 'vét t K'zfilv ' 
ledében a v»r* «•'«*■ pör­
kölik. Dlgcnfeld lér 11. 
szár, . ti S3

VACUUM
benzint. Gargoyle Mobiloil 
olajat használjon. Grün- 
berger és Glück főleraka-
lótól. 7a

SZÁRAZ
í lölgy és bükkfa, valamint 

porn-- kőszén, legolcsób­
ban kapható Grünfeldnél, 
Csapó ucca 16 Telefon 
3-S2. 30a

Tölgvfa
felvágva, hazaszá- 

litva mázsánként 
49zco K. Rákócl-u. 
18. sz. ____565

TÖLGY
lüzifa, felapritva, száraz 
18.000 kor mázsánként, 
hazaszállítva. Agárdi ucca 
6. Telefon 12-04. 511

„ Tűzhelyek,
j kályhák, fürdőt-ádslt 
1 csövek szép válasz- 
í tékban N«gy vasüz- 
) létében, Csapó-utcai 
^ forduló. ZCa

I ÜGYES
zarrőnő házakhoz aj' ' 
kozik. Hatvan ncca 30.
Kercszlépfilel. egész bálul

Tö’gvfa
föivágva, házhoz 
szállítva, mázsán­

ként K 49.000. Meg- 
rondelbető Varga­
utca 11. sr. 325

sírköves
műkőből, terméskőből 
olcsón kaphatók Deb­
recent Műkőgyárnál 
Fürdőm tea 2. Ifi*

NIKKELEZÉS. 
gajvanizálás. Földvárinál 
Széchenyi 55. Telefon 168

TEJ
kapható. Fiivészkert ne 
ca 20. 521

SZABBNT,
varrni tanítok, rövid 
időn, vidékit, lakással. 
Péterfia 6., ajtó 3. Ké­
szítek női ruhákat. La- 
kótársnöt keresek. 604

KALAPOK
bársonyból, minden divaf- 
szinben 110 ezer, filcből ,l 
100 ezer. Alakítások 45 j 
ezer. Turyné, Pacsirba-u. I 
4L sz. I

""angolt I
tigy, mint német órákat J 
kezdőknek, mint hala­
dóknak mérsékelt hono­
rárium mellett. ..Hono­
rárium1' jeligére kér.

544

AMERIKÁBAN 
iskolázott hölgy angol 
órákat ad háznál is. —
,,Jutányos“ jeligére kér.

545

" CIMBALMOT,
éneket, angol, német 
nyelvet, legeredménye­
sebben tanít. — Biharv 
Varga ucca 45. 554

MOSNI
vasalni elmegyek. Ház­
nál is elfogadok. Ispo­
tály ucca 1. szám. Unió 
Fazekasné. 625

GYAKORLATILAG 
mérlegképes könyvelő­
vé legolcsóbban kikép- 
zem. Jelentkezés dél­
után 2—3. Piac 19. II.

709

KOSZTOS
fölvétetik. Varga ucca 
34. sz. Nagyné. 717

NAPI
50.000 koronáért teljes- 
ellátást adok. lakást, mo 
sást. jobb férfinak — a 
Vágóhíd mellett. Árva 
ucca 11• 566

TELELTETÉSRE 
elvállalok 15 vagy 20 
darab" marhát, Ebes 72, 
Értekezni Ellesi állo­
más, a főnök úrral.

591

BÁRSONY
Ulapok 120.000 K-tól, — 
filc-kalapok 100.0CO Il­
lői kezdve. Jungreisz Ma­
ri nőiUalap üzlete, Arany 
János ucca 37. 438

KüLŐNBEJÁRATU 
bútorozott szoba novem­
ber 15-re kiadó. SimontTy 
u .11. emelel. 737

Erzsíhetnnpi 
virágvásár tündér! 
szét PaczeUnél Püs­
pöki palota. Nézze

É FILG ' > 
és bársony kalapok — 
nagy választékban, ol 
MŐn Szerezhetők be. 
Matta Aur.a, Csemete 
i. 10.____________ 415

Száraz tölgyfa 
legolcsóbban meg­
rendelhető Köfcsei- 
utca 6,______  735
" FIGYELEM!

Győződjön meg 5r im 
olcsóságáról és munkám 
adósságáról. Minden k 
adott munkáért és anya 
gért felelek. Női talp- 
sarok 30. férfi 35 ezer 
Női fejelés 85, férfi 95 
ezer. Férfi és női cl. 3k 
Jung, SimoníTy ucca 57. 
üzlet la

Uborka
ecetes 5 literes üve­
gekkel és vizes ki* 
logrammonkéni ál- 
íandan kapható Liti- 
deníeld Dégenfeid- 
tér. 464.

UP,HÖLGYEK 1 
Bálint Margit női divat- 
termében (Péterfia 60.) 
elegáns ö divatos őszi 
újdonságok a legolcsób­
ban készülnek, melyről 
s7Ív-shed jenek meggyő­
ződni. Kabátok 300 ezer 
kor , ruhák 100 ezer Uo-

1 r-ná IA1 "-zuirck

:io és sArcipö
javátást olcsón és szak­
szerűen végez Bodnár és 

' Kovács műszerész. Csapó 
Kf  *9!
"elörajzolAshoz

megérkeztek a legújabb 
stilszerü sablon minták 
nagy választékban. — 
Pontos és tiszta munka. 
Fazekas előnyomda é> 
kézimunka üzlet, 8zent 
Anna 6, 3a

Tüzelésre igen al- 
kalmas te.igeri csu'- 
ka mázsánként tiz- 
ezsr koro iáárt kap­
ható Közraktár, Hid 
ucca 16. 76a

Hó e.s sÚTcipőkrt 
vil!a-:yer5re berendezel! 
üzemben, a legszebben és 
legolcsóbban j'ivilok. — 
Szander, Deák Fcier.c uc 
ca 21. 466

PeliémemU 
verrást elegánsát s 
egyszerűt, valamint 
javítást vállal Dózsa 
Lászlóné, Kut-u. 62

HENCSEREK, 
díványok, matracok és 
paplanok kaphatók, Er- 
dódinéb Simonffy ucóa 
13. Javitásokat elfogad.

6a

PÉNZKÖLCSÖNOIv 
után legnagyobb ka- 

I mat^t f:zct ma a 
I Nagy Lajos áru és 
I ingatlanforgalmi vál 
I lelát központi irodá- 
1 ia. Veres utca 9. ez.

NAGY JÓZSEF-FÉLE 
borbély és fodrász üz­
letben a legelőnyösebb 
kiszolgálás mellett, ol­
csó árak. Borotválás 2 
ezer fésüléssel. Hajvá­
gás kopaszra 3 ezer — 
hajvágás frizurára 5 
ezer. B. pártfogást kér 
tisztelettel Márkus Si­
mon üzletvezető, Szent 
Anna ucca 49. 525

E R ZSEBET N AP I 
virágkosár nagy válasz­
tékban kapható. —rpád 
tér 3. 619

KÖLCSÖNT
adok bekebelezésre rész 
ingatlanra is. Értekezhet 
ni ügyvédemnél, Csapó 
17., iroda. 698

TŰZIFA
vágást géppel, jutányo­
sán vállalok. Gyöngy­
virág ucca <0 Szabó.

671

BÚTOROK,
hencsorek legolcsóbban 
beszerezhetők Piac uc­
ca 8. bútorüzletben. — 
Kedvező fizetés mellett.

69i

SAJÁTTERMÉSÜ 
ujlétai fajboraim, lile 
renként is kaphatók. —• 
Özv. Kupferstein Béla 
né, Darabos ucca 20

73!

ZONGORAOKTATÁST 
korrepetálást, gyakorló s 
ral, olcsón vállalok. — 
Cim a kiadóban. 674

CSIZMÁSAMBA, 
kaptafa, legolcsóbban 
beszerezhető Péterfia 8. 
Szikszay kaptafakészitő- 
nél. 639

MüHELPEMET 
Csapó uccáről Péterfia 
8. alá helyeztem. Szik- 
szav. kaofafakészitő.

643

MINDENNEMŰ 
fuvarozást, költözködést 

; vidékre is stráfszekerek- 
kel, szolid árban válla­
lok. Friedlander. Kar 
ucca 25 727

ÍZLETES
házi koszt kapható. —• 
Nyomtató ucca 2. szám 

rov

SOFFŐR
vizsgára szakszerűen —1 
műhelygyakorlattal — 
csak Kiss gépműhely 
sofföriskolája készít ele 
díjtalan állásba helye­
zéssel. Erzsébet ucca 26 

699

INTELLIGENS 
urak és hölgyek első­
rangú kosztot kaphat­
nak. Péterfia 16. szám. 
Hátul az udvarban. —• 
(Lelkésznél 721

KERESLET* — - —-íj
j PIAC UCCÁN 
. vagy Hunyadi uccán ke. 

résünk cgv nagy két­
emeletes bérliázat meg­
vételre. Leveleket ,,El­
sőrendű“ jeligére kiadó­
ba kérünk. 24a

I

t
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Mezőgazdasági 
gépek* és vasáru üz­
lethez közreműködő 
társ kerestetik. Bő. 
vebbet Vendég-u. 1. 
fz. sz. gépüzlet.

EGY
valódi Fokszi him ku- 
ivét megvételre keres — 
Gőzszappangyár, Kiilsó- 
vásártér 3. 653

EGY
szoba konyhas lakás ölese 
rélendö hasonlóval. Ceg­
léd u. ő. 664

4—5
szobás lakást keresek — 
azonnaji beköltözésre, — 
esetleg meg is veszem, — 

' vagy bútorozva 2—3 szó. 
I hát, konyha használattal, 
i Medgyaszay hentes Dégen 
! féld tér 2. 686

KIADÓ
I izonnal csinosan bú tore - 
I rótt uccai. szép, világos, 

nag; szoba, komoly úri —i 
embernek. Kölcsey ucca 
3. 678

CSÜTÖRTÖK
reggel elvesztettem 2 drb. 
kézimunkát a Kossuth- 
utrátöl az állomásig. — 
Megtalálója jutalom elle­
nében a Veréb bőrgyárba 
adja be, 548

KIADÓ
I szoba, konyha lelépéssel 
■ azonnal beköltözhető. — 

Nyil ucca 128. 691

TISZTESSÉGES 
fiatal házaspár vagy két 
fiatal ember kvártélyra — 
azonniail felvételik. Veres 
ucca 28. 5. ajtó . 673

BÚTOROZOTT 
szoba koszttal vegy koszt- 
nólkül kiadó, Teleki-utca 
28. 526

KIADÓ
egy szobai, konyha féreg- 
mentes lelépéssel, gyer­
mektelen házaspárnak. —- 
Salálrom ut. 6 sz. Sálét, 
rom-ut 6. sz 564

ÁTADÓ LAKÁS 
egy szoba, konyha, spejz, 
fáskamara, gyermektelen 
házaspárnak, lefcpésirt. 
Homok ucca 3t, Megte­
kinthető 1—i-ig.

TEJET
25—40 literig állandó 
hordásra keresek. Har- 
sánvi. Eötvös 11. 711

KÉT
yi'úgos uccui szoba, pince 
konyha, kamws bútorral, 

! \agv anélkül azonnal át* 
1 adó. Cím a kiadóban 680

A LELENCHÁZHOZ 
közel 2 uccai szoba, kony 
ha, spciz, konyhakerti — 
föld. jószág tartással és 
illő lelépéssel kiadó. Cím 
a Madai vendéglő, Mester 
ucca 42. 682

10 MILLIÓT
keresek biztor fedezetre 
Cím a kiad óhiva talban 772

BUTOROZOT T 
szobát úri nőnél végzendő 
házimunkáért pár ember 
azonnal kwip. Csapó 53.

681

ÖTMILLIÓ
korona, kölesönt kere­
sek he táblázásra, ka­
matot, fizetek. Arany 
János ucca 34.. 3 ajtó.

PATKÁNYFOGÓ 
fiatal betanított faj­
tiszta kutyát keres — 
megvételre Csiha-ma- 
]om, Hajdúnánás.

KÉT
szoba, konyha é.s mel­
lékhelyiségekből álló la 
kás, lelépéssel átadó. — 
Értekezni Csokonai uc­
ca 23.. keresztepület.

NAGY JÓZSEF 
telep 11. szám alatt egy 
szoba kiadó.

BÚTOROZOTT 
szoba kiadó, Mester 5. 1. 
ajtó 669

S1MONFFI
ucca 11. sz. Gjauznénál 
kvártélyos felvételik

668

EGY
szoba, konyha, egész ud­
varral, lelépéssel kiadó — 
vagy eladó. Olajütö 43. 
szám. B17

ELSŐRENDŰ 
6—8 mázsa búzát kere­
sek búza kamatra újig 
Cím a kiadóban. 605

KVÁRTÉLYOS 
nő lakást kap Mester 5. 
1. ajtó. 670

KUTYÁT
K-.rY--.iM ’—c«:k vételre.
A : *1 1 Apprő •■»<“**■ 3.
Pstaky iroláha. Csapó.u 
13 ize-- liüct. 45»

KIADÓ
vadonat újonnan épült — 
szoba, konyha, kaimra — 
három millió lelépéssel. 
Értekezni Klapka u. 33. 
12 óra után. 610

NAPI
szállításra keresek 15 li­
ter tejet. Baros-u 11., fű- 
szerüzlet 534

KÉT
szoba, konyha mellékhe­
lyiségekkel együtt azon­
nal átadó. Kölesei 16

642

ITATÁS
KÜLÖNBÉ JÁRATIT 

bútorozott szoba ló-re — 
kiadó Kossuth u 31. sz.

553

ÁTADÓ LAKÁSOK 
Piac uccán komfortos, 

3 szobás Batthiányi, Mik 
lés, Bethlen, Szepességi 
Csillag uccán 2 szobás.

Hock lakás iroda, Szent 
Anna négy. 19a

UCCAI
2 nagy szoba előszoba — 
konyha lelép és nélkül ki­
adó Pacsirta ucca 11.

645

BÚTOROZOTT 
kis szoba kiadó, esetleg 
konyha,használatul —
Némethy, Csapó 71.

716 !

KÉT
tisztességes férfi kvártélyt 
kaph'rt, Veres u, 19.

579

ELCSERÉLNÉM 
szoba, konyhas lakásomat 
hasonlóval. Teleky u 4. 2 
lakás. 08

BÚTOROZOTT 
szoba, két. személyre ki­
adó. Ajtó ucca 26. 706

EGY
különbejáralú — csino­
san bútorozott szoba ki­
adó. Mester ucca 4. 580

KIADÓ
r.gv szoba, konyha, spei- 
zos lakás bútorozva vagy 
bútor nélkül december 1- 
ére. Nyil ucca 111 szám.

582

KVÁRTÉLYOS 
felvétetik Török Bálint uc 
ra 21 .Hátul az udvarban 
özvegy Takács Gézánénál 

702

KIADÓ
egy átjárós szoba, konyha 
használattal, bútorral vagy 
arc'lkül Veress ucca 15.

696

BÚTOROZOTT 
szoba és kvárlély kapha, 
tó. Mester u .40. II udvar 

583

EGY
szoba, előszoba konyha 
átadó bútorral. Cím a ki­
adóban. 703

RENDELŐ
iroda, híva Balnak 2 ucca; 
parkettes szoba kiadó. d. 
u. 3—4-ig Balthiihyi uc­
ca 13. emelet.

717

BUTOROZOT 
szoba kiadó azonnal. Ho­
mok u. 142. sz. 726

KÖZPONTBAN 
3 szobás modem lakás át 
adó. Gim a kiadóban.

721

CSINOSAN 
bútorozott uccai abla­
kos szoba előszobával 
kiadó. Mester ucca 12.

590
JOBB

nő lakást, kvártélyt,
kaphat magános nőnél 
Cím a kiadóban. 593

VÁROS
központján -- egészséges 
szép nagy bútorozott szó. 
ha kiadó December 1-rc 
■jgy vagy két rzeméiynak, 
ellátással vgay anélkül. — 
Cim: Városháza, trafik,
Piac-utca
'■CUttVACn í 1TMVW N'eaiUABUKaM

KETTŐ-
szobás szép jakás a To­
rzosban kiadó, albérletbe 
is Tudakozódni: 12-39. 
telefonon. 556

SÜTÖDE,
uj épületekkel, 485 négy 
szögűi kerttel, évi tizen- 
hétmillió lakbérrel, ha­
vi 5.000.000 törlesztés­
sel megvehető. Mátyás 
király ucca 36. Csapó 
kert. — Jelentkezzenek 
azon egyének, akik hét- 
venmi Illőért megkérték, 
vasárnap estig, mert az­
után nem eladó. 613

NAGY
I raktárhelyiségek azon- 
j nal kiadók, esetleg la* 
f kásnak is használható 

Hatvan ucca 34.

EGY
nő kvártélyba felvéte­
tik. Vendég ucca 35. —

601
665 KIADÓ

két ágyas bútorozott — 
szoba 15-re, Homok uc­
ca 120. 610

KIADÓ
két utcai szoba, konyha, 
„pciz pince különudvar 
Homokkert, Bujdosó-ut­
ca, 34 561

VENDÉGLŐ
_ helyiség lakással együtt 

kinek joga van, üresen — 
azonnal átvehető, láncú. 
kola is van az épületben. 
Füvéskert ucca 9, 736

I CSINOSAN
j búlorozott udvari szoba, 
1 villannay! IMal ember- 
I nék kiadó Teleki ucca 19 
I ajtó 4.

KÜLÖNBÉJÁRATÚ 
kél ablakos, ejegánsan bu 
torozott uccai szoba ki­
adó Szent Anna ucca 29. 
I. pmelef 690

SZOBA
konyha berendezéssel át­
adó, özv. Pa-ppné Apafii 
ucca 20 sZ. 4. ajtó. 624

617

BÚTOROZOTT 
szoba izr. házaspárnak 
konyha használattal — 
kiadó. Bethlen ucca 
76. 584

EGY
bútorozott, szoba, ki- 

I adó. Bekecs ucca 4. — 
585

KÜLÖNBET AP-ATU 
bútorozott szoba kiadó. —- 
CsiUag.u. 66. 547

KIADÓ
»1r szoba. fáskaimra, kü- 
jonpad, évi lakbér előre- 
lizetve. Bercsényi 3. 381

PINCEHELYISÉG 
üzletnek, műhelynek és 

, két szoba irodának kiadó 
Szent Anna 7. 722

MODERN
lakás kettőszobás bútoro­
zol' kiadó Hüvelyes 10. 
sz,, emelet- 541

KIADÓ
nagy száraz pince, bármi 
leraktározására y Péter - 
fia 8. 720

BÚTOROZOTT 
szoba november 15-től ki­
adó Kigyő-u 27 sz

NB

KIADÓ
Egy irodának alkalmas he 
lyiség. Érdeklődés Bika 
trafik József kir. herceg 
u. 1. s„. 773

I
CSINOSAN

bútorozetl 3 ágyas szoba 
kiadó József kir. herceg 
u .62. 452

I KVÁRTÉLY O SOK 
felvétetnek Varga uc- 

I ca 28. szálú.. 4 ajtó. 593

»I CESSiaB*«—
ÜZLET, - RAKTAK»s-:»f-niMrmiw.«CTtiTmr.a!nm’M!ri

MODERN
szobái üres sen kis kony. 
há-vaj és előszobával ki­
adok amiak, aki 1 évi lak 
bért előre kifizeti (ható 
500 ezer) Csapó u. végén. 
Értekezni Péterfia 11

KIDAO
egy bútorozott szoba, 
konyha, speiz, Homok­
utca 7. 588

TUZIFATELEP 
teljes fűrészelő és aprító 

I berendezéssel, színnel, — 
■ irodaépülettel, összes rész 
J vényeivel adósságmeate- 
[ sen eladó. Cim a kiadó 
! ban. 54a

TEJET, / 
nagyobb mennyiségben 
naponta átvesz Kút uc­
ca 26., füszerüzlet. 665

KÜLÖNBEJÁRATU 
bútorozott szoba kiadó —•. 
\ illanj', ágyneművel. Mik­
lós ucca 41. II lépcső — 
udvarban. 531

OLCSO
bériéi. Forgalmas helyen 
üzlethelyiség bármily cél­
ra, egy szobás konyhás la 
kassal három évre lelépés 
se! kiadó, cim a kiadóban 

551

EGY
bútorozott szoba egy, 
vagy két úr részére — 
kiadó. Teleki ucca 98.

5S9

FÜSZERÜZLET 
I áruval, köves-ut mentén, 
I telep fő-utcáján más vál­

lalkozás miatt eladó. — 
Cim a kiadóban. 546

FÜSZEP,ÜZLET 
forgalmas helyen átadó 
Cim Dr. Farkas ügyvéc 
Hungária palota. 644

tf»ms
ELADÁS

ELEGÁNSAN
berendezett — különbejá­
rat u bútorozolf uccai ■— 
diszkrét garzon lakás ki­
adó. Pacsirta u. 11. 646

EGY
szép nagy uccai szoba — 
konyt a, spciz, lelépéssel 
átadó, ugyanott egy szép 
tükrös mosdó, márvány 
lappal, egy ebédlő szek­
rény, márvány lappal, — 
cgv kis szalon asztal, egy 
5 lámpás rádió, egy szép 
valódi orosz spitz, pat. 
kányfogó kutya, egy szép 
vaságy, réz dísszel, 2 éj­
jeli szekrény eladó. Apaf­
ii ucca 16. szám 608

ELADÓ
hitelesített kis mérleg juta 
nyosan Homok u. 26.
»■ 729

KÜLÖNBEJÁRATU 
jól bútorozott szoba — 
nagy — központban ki­
adó. Széchenyi ucca 6. — 
Hírlap üzlet.

CSINOSAN
bútorozott szoba azonnal 
kiadó. Varga u. 29. 3. aj­
tó. 633

LAKÁSCSERE 
Nagyá]lomás közelében — 
Kerekes telep. Szávai uc­
ca 23. szám. 652

CSINOSAN
bútorozott uccai szoba ku 
lönbcjárallal azonnal ki­
adó, József kir. herceg u. 
33. 661

KIADÓ
szép, nagy uccai bútoro­
zott szoba egy vagy két 
úrnak, Nyil <> 12

662

MODERN
uccai búlorozott szoba — 
központban, légfűtéssel — 
ugyanott modern uccai 2 
szoba orvosi rendelőnek, 
ügyvédi irodának alkal­
mas, azonnal kiadó. Cim 
a kiadóban

629

VENDÉGLŐ
joggal bíró egyénnek sür­
gősen olcsón átadó Cim 
v kiadóban. 565

NÉGY
kemencés forgalmas sütö­
de, betegség mia" azon­
nal átadó. Cim: Széche­
nyi ucca 49. szám. 496

KIADÓ
péksütőde, két kemen­
cével, Cegléd ucca 18.

577

EGY
francia gyártmányú nagy­
bőgő van eladó. Varga uc 
ca 34. az. 714

TIZEDES
mérleg, góz viaszolvasztó 
szórórosta eladó. — Szent 
Anna 7. 697

ELADÓ
nagy kifünően működő 
Mcidinger kályha Péter­
fia 8. 718

ELADÓ
teljes borbélymühely be 
rendezés. Megtekinthető 
Csapó 99 Bakóczinál.

514

KÉT
ágyba való matrac el­
adó. Batthyányi ucca 1 
I- em. 607

PIAC UCCÁN 
portálos üzlethelyiség, 
áruval vagy árunélkül 
átadó. Cim a kiadóban.

679

KOCSIGYÁBTÓ 
szerszám bérbe, vagy 
eladó. Hadházi ut 7. sz.

326

EGY
szoba, konyha, éléskamra 
és mellékhelyiségekből — 
álló lakás azonnal átadó. 
Nyil ucca 115. 549

EGY
szoba konyha kiadó ser­
tés tartással Kötntöskerí 
Töbötm ucca 12. 623

JÓFORGALMU 
vendéglő, más vállalat 
miatt eladó. Arpádtér 3.

620

JÓKARBAN
levő pléhes kapu eladó 
Rakovszkv 10. B15

JÓKARBAN
levő két férfi ruha és 
egv felöltő eladó. Szent 
Anna négy. 19?

NAGY
mezővárosban, jóforg.al- 
mu vendéglő, — családi 
okokból kiadó. Weisz, 
Kiilsőyásártér 2. 596

ELADÓ
vadásznak való bőrka­
bát, eg- uj férfi öltöny 
magas alakra és kútfú­
rási szerszám. Pereces 
ucca 13. sz. 685
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ELADÓ
asztalok, székek és kO-
lön börszvkek. Hüve­
lyes u. 10., földszint.

600

BÜ-M'itP.W 'i1* HlfflMM
I ELADÓ

Plüs-kabát. Tanító ucca

BKBHfcCENI HÉTFŐI ÜJ8XÓ litili november i?

4. szálú. 597

kiállítási
tárgyak, asztal és tornyos j 
két sütős, majolikás lakai j 
rék tűzhelyek, minden el- j 
fogadható áron kiadó. — » 
Ugyanott egyszerűbbek — ( 
minden nagyságban és ki 
vitelben Kandia 15. ‘01

EGY
férfiszabó varrógép ol­
csón eladó. Erzsébet uc­
ca 63. II. lépcső. 618

EGY
bőrfedeles, egy és két 
ló után való kocsi el­
adó. Ny il 15. 637

~GÉPLAKATOS 
kézi szerszámok és szer 
szám acélok sib. eladó. 
Mátyás király ucca 32. 
szám, Csapókért. 614

CSERÉPKÁLYHÁK 
szép öománcozott fürdő J 
kád, nyugágy eladó. — 
Tégla csörmelék ingyen 
kiszállítható. Rákóczi uc 
ca 30. 609
" * ELADÓ
sajáttermésü ó- és uj, 
hordótételben eladó. — 
(Árpádfér) Sámson uc­
ca 12. 611

ELADÓ I
12 éves liu kabát. Szó-
chenyi ucca 28. 442 (

NAGYONJŐ I
vaskályha eladó. Kór-
ház ucca 5. 612 j

ELADÓ
bőrfedeles hintó, vetőgép 
talajtömörítő, islállóajtó, 
és ki .'szítéit disznóbőrök 
Király ucca 9. 459

MODERN 
komplett topolya betétes j 
háló berendezés, teljesen 
uj, vijagos keményfa>, el­
költözés miatt azonnal el­
adó. Bercsényi 47. D

HÁZAKAT
földeket keres eladásra a 
Cseley ingatlanforgalmi 
iroda. Egymalom 8. Tele­
fon 2— 09. 1981

KIADÓ
Homok ucca 105. sz. 
ház három szoba bekül 
tűzéssel eladó. 684

" eladó"*"
ház, egy szoba, kony­
ha melléképület 600 ül 
föld, termő szőlő, 40 
darab gyümölcsfa. — 
Boldogkert, Csóka uc­
ca 11. 638

""’fold
Ondódon 3 hold Perec- j 

I düllőben és egy jó kar 
! ban levő féderes talyi- 
, ga eladó. Árpád-tér 5.
I 651

ELADÓ HAZAK 
Kossuth ucca ele- 

, jón 7 szobás komfor­
tos családi ház.
Arany János uccún 4 
szobás két lakóval 320 i 
millió.

Szív ucca 10. nagy- 
jövedelmii bér ház 3 
szobával 220 millió.

Rákóczi uccán mo­
dern 4 szobás.

Nap ucca 19. két 
szoMval 100 millió.

Csapó ucca 56. négy 
szobával, két üzlethe­
lyiséggel.

Pacsirta ucca 10. he 
költüzhetőséggel gaz­
dálkodónak 120 mil­
lió.

Tompa Mihály u*

MÁTÉ SÁNDOR i SAMU JANGS 
nyug. m. kir. áltempénztá j Országos Földrende
rí tanácsos OFB ingatlan 
Irodájának (Széchenyi uc 

ca 55.) hirdetései 
Eladó földek: Dió 

( szegi utón 20 holdas, 
Nagycserén 16 holdas 
továbbá egy százhúsz 
holdas és egy négy­
százholdas príma hir­
tok urilakással.

Eladó házak : Eme­
letes ház négyrend­
beli lakással, mind­
egyik lakás parkét les, 
fürdőszobás, beköltö

ző Bíróság altat en­
gedélyezett ingatlan- 
forgalmi és adásvé­
teli irodájának hir­

detései :
Eladó ingatlanok. — 

Házak a Imi város ősz- 
szes főbb utcáin, úgy­
mint: Kossuth. Miklós, 
Arany János, Hatvan, 
Nagytemplom mellett 
legmodernebb, 6 szo­
bás családi házak, a 
Széchenyi utca végén 
nagy jövedelmű úri

zéssel, (700) hétszáz- 1 ház, havi 4 milliós
miliő.

Piac ■uccun

ELADÓ
díványok, hencserek, sza- 
longarnilur tükörrel, — 
könyvszekrény. Szenlpé- 
téri kárpitosnál, Széche. 
nyi ucca 8., udvarban. — 
Javításokat vállalok. 2Sa

PAP APÁLY
T. 1 ‘ . ’ "A 1: " űll.áx -A —
csupán helyszűke miatt. 
Beszél, fiilyől, dalol, bár- 
’'>■!or meUvkinlticlő. — 
Cin a kiad'ben. 41a

" TÖBBFÉLE 
bútorok olcsón eladók. — 
Beköltözés véget. Simon, 
fii-utca 16. sz, utcai la-

ELADÓ
telepi házak törlés z- 

I lésre is. — Értekezni 
Csapó ucca 17., ügy­
védi iroda. 649

ELADÓ™ 
í Olajütő 6. szám alatt 1 
: szoba konyha, tehénül, 
i kettős disznóóllal és —

540
I négyszögöl telek há- 
i rom házzal üzletekkel 

ca 10. alápincézett 3 j tízezer dollárért, 
szobával 140 millió. I Posta uccu (Külsö- 

Gólya ucca 7. hú- * vúsártérvásártér ele­
min szobával 150 mil- j jen) 5. B. szánni öt- 
lió. } szobás ház heköltözés-

Csókonai ucca 17. ' sei. kertészettel, kettő 
nagyjövedelmü bér- | százharmincmillió.

fáskamarával. Biti
KOBPONAI 

ucca 7. ház 3 szoba 
me 11 ék h e 1 y i s égek kel 

300 fj-öl területtel el­
adó. 675

ELADÓ 'I FŐSZER Ü ZLET-
stabilgépek vontatására berendezés e’adó — 
alkalmas 4 drb. vaske- szoba iizlethelységnek 
rék, tengellyel. Megte- > adó. Csapó-u. 90. sz. 
kiüthető Csukás Lajos | 
reszelővágó telepén. —
Szív ucca 33. 635

SHUNDA
cimbalom, pedálos , ol-
csón eladó. Késés ucca
76. 676

ELADÓ
3gv jókarban levő férfi
télikabát. Csapó ucca
91. szám. 688

INGATLAN

Egy
ki­

írja

ház 1ÍI0 millió.
Lorámtffy ucca 3. 

szobával 95 millió.
Cserepes ucca 7. 

n a g y jövedelemmel
Gartiy ucca 21. két 

szobával 85 millió.
Csonka ucca 19. 

nagy jövedelemmel 
130 millió.

Nyit ucca Ili. alá­
pincézett szép úrihoz 
130 millió.

Homokkert Harsá­
nyt Gusztáv ucca ü. 
két szobás lakással, 
czőUövel 50 millió. 
Kizárólagos megbi- 
T.ott Hock József vár­
megyei t. főjegyző bi„

.10-
j védelemmel. 240 millió 

IC-ért. Attila-lér mel­
lett szép úri ház lakás­

osai 70 millióért. Tűrök 
Bálint utcán úri ház. 
3 szobás lakással. 150 
millióért. Hatvan utca 
végén szép kis úri ház, 
"2 szobás lakással. 120 
m il 1 ióért. Vessek* n y i
téren egy masszív úri 
ház, lakással. 75 millió 
IC ért. Jánosi utca 41. 
számú csinos kis úri 
ház, 2 szobás lakással, 
60 millióért, Miklós ut- 

zsef nt 20. számú ház ca végén jobb polgári 
négyszobás beköltö- 1 ház. 2 szobás lakással, 
zéssel, nagy udvarral 1 gyümölcsössel. 55 mil-

Szcchenyi nt 30. sz. 
I öl szobás ház hatszáz- 
I négyszögöl telekkel 
: egyszáz ötvenmillió. 

Károly Ferenc Jó-

BÉRBEADO
fekeleföld, kellő épületek 
kel, 85 kiló búza bél-hol­
danként, a terület 890 
hold, s van egy 200 ho]_ 
das, ennek évi bére 250 
mm. búza, vasúti ällomäs 
és országid mellett majd- ; tokirodája Szent Ati-

• na ucca négy. Telefon 
I 14—76. szám.

CIMBALOM, 
jókarban levő, Schund,i 
féle. eladó. Kossuth uc­
ca 20, alagsor 1. ajtó.

695

KÖNYVSZEKRÉNY 
góth stil. üvegszekrény j 
(vitrin) eladó. Marőthv ! 
ucca 3. 633 |

í

PATAKY ISTVÁN 
v. grófi uradalmi 1 iszttar­
tó. Az orsz. földhirlok r. 
b'.’ú "g á';it engedól-ezc'.t 
ingni lan érlékesitö. Pénz- 
kölesen szerző és az or­
szágos .gazdatiszteket <-lhe 
lypzö irodája Debrecen, 
Csapó ucca 19 szám. — 

Föld bérbeadó és eladó 
minden nagyságban. Ház, 
sz i n t én ki seb b- nagy óbb.

Borz
FAadó Innak: 
uco3i 18 szám Ár.

púd 1' '0 >7.. Virág uc'
ca 1 Csapókért Kini-
<s; í ■ • 83'.. .tír,r .1 ucca
44. liomol I.C' I. Budai
Éz>n ás ucca 6., 4 ere k-es
Gór- acre 30.. •••!•,?zsi uc-
ca 69, Kát7 telep 15 é -
ii Ctcri'hv 1,'lep. Király

nenn
HÁZ

eladó, Bihari telepen. — 
Csorba Lajos uccán, négy 
számú, olcsó, a Postakert 

l Gyár ucca 0 számút is 
eladom. — Patakv, Csa­
pó urpa 11. 36a

PÉNZ !
Pénzét, százmilliót, ügy­
felem földbirtokosnak ki- 

dna kölcsön ! Kapható 
belőle kevesebb is. Pa la­
ky. Csapó ucca 10. szám 
kereszt Jpiibít. 35a

I KERESEK
I a város beli őrületén —
I családi házat megevé- 
i felre 50 millióié:. Cím:
? Szalx) [ ászló Hadliáz. 
\ 520

""Ház""
I eladó azonnal bekiil- 
; tűzhető, esetleg bérbe 
1 kiadó. — Válvi Nagy 
‘ Gusztáv ucca 10. (Vá- 
\ lyi-telep.) 630

kerttel kettőszázmil- I Hóért. C 
lió.

Csapó uccán nagy­
jövedelmü bérhúz 
négyszázmi 11*.

Késes urea <81, szá­
mú, két uccura nyíló 
csertéglából épült 
11 agy jö vő jii 1 ié vh á%
I ii ke I ie fc le t ot és re i go n 
alkalmas, nagy bér­
jövedelem mól egyszáz 

j nyolevanmilió.
) Ezeken kívül min­

den főbb és mellék- 
uceán kilengvén ki- 
sebh-nagyohb ház el­
adására van megbízá­
som.

Iroda Széchenyi Tic­
ca 55., bent az udvar­
ban.

CSALÁDIHÁZ, 
™zpon"'-m beköltöz1

ipó utca vé­
gen cgv D szobás. per- 
kettes családi ház ISO 
millióért. István nt 35. 
számú jobb ház lakás­
sal. egv hold vetemé­
nyessel. 90 millióért, 
Diófa és Bezeréin ut­
cákon négy darab ve­
teményessel, szőlő és 
gy ií m öl csüs=el. I a ká s- 
sal. jutányos árért. — 
Földbirtokok. 90 hol­
das. első osztályú, fe­
kete. tanyás birtok ju­
tányosán s kedvező fi­
zetési feltételek mel­
lett. Sámson alatt 2$ 
és 10 holdas príma ho­
mokin rtokok. Bocskai 
kertben 5 holdas szőlő 
lakásai. 105 millióért. 
Eladó : Debrecenben 

járata, üzembenegy
, , ! levő hengermalom, ,iu-nagv lukassal eladó Cím i <■ rr- i i i., 1 ( lányosán. Házhelyek1 * nöö! an. 487 ------ . — *c ..

51. számú 
sen.

surgo- 
587

KÁPOSZTA, 
he csinálni való. szép —• • 
őszi friss szedés eladó, 
kisebb- nagyobb léteiben 
mázsánként 60 ezer ko­
rona. Nyi! ucca 34. Te­
lefon 70-1. 651

' MOSLÉK
van eladó. Lókody ven­
déglő. 672

FAJGALAMB
jutányosán eladó. Késes 
ucca 77.

VAS ÁGYAK
gyermek fürdőkád, éjje­
li szekrény, tükör, l ép 
Madó. Rakovszkv ,icca 
12. 647

j Ferenc ucca Bihari le­
lop — Onoi"; ucca 17. 
szú mii. Eladó a D. ..’.,!nsz 
ky ureári 2 számú húz, 
nagy lejekkel és Bauer 
telepen. Honfi ucca 15 
számú ház olcsón. Patakv 
Cs.pó ueca 19 Pénz és 
buzakölcsőnt közvetít a 
Patakv iroda. Olcsó ko­
máiul is, Li!aky. Csapó 
ueca 19., kcreszlépülef.

34a

HÁZHELY ELADÁSOK 
Vágóhíd melleit 43 darab 
24 " vi r'szleire. Hadházi 
utón fi darab. —- Ér­
tekezni lehet 6—10 
és 4—5 Ara közölt Cseley 
n ga! 1.-ni fo-malmi írodá- 

'om R.

ELADÓ f CSALÁDI
Vígkedvű Mihály ucca i ház rögtön bekültözhe- 
51 szánni ház sürgő- | tű modem, az Enterich

1 telepen, lcövesút men- 
| tén, üzleti célokra is 
; alkalma^, pladó. Értc- 
i kezűi a helyszínen, Czi 
) dó Miklós kiskőmíves- 
i mesternél 628

ELA DÓ
Kerekés-tnlep. Rudol f 
ucca 56. sz. házhely 70 
n-ül szőlővel. Ériekez- 
ni Vígkedvű Mihály 
ucca 4. sz. Bállá. 550

ELADÓ
családi ház, röktön beköt 
tűzhető lakással. Eötvös 
37. 501

ELADÓ
ház. azonnal beköltöz­
hető, 40 millióért. Ki­
nizsi ucca 67. 569

TCATZ-
■ telepen Hevesi-féle föl 
! dön két házhely eladó. 
I Értekezni a helyszí- 
j nen. 616

"Eadó*™
az Angol Királynő — 
közvetlen szom szód sá

H AZITLLYEK 
eladása : — Nagy-erdő
mellett. Hadházi nt és i g-ában egy teljesen 
Hadházi ucca között | modern 6 szobás pnr- 
50 drb. házhely és vi 1 - í kettes családi ház. Bő- 
latelek kedvező fizeté- vnbbet Ingat-lanforgal- 
sl feltétel mellett el- | ni; irodában, Piacueea 
adó. Értekezni Debre- ! 4L sz. 11/a
ceni mérnöknél és Cse • —----------------
lev ingatlanforgalmi

SZÉCHENYI
út 18. számú ház beköllöz 
helő 4 szobás lakással —
1600 négyszögöl gyümöl­
csössel. parkkal eladó. —
Értekezhetni a tulajdonos 
sál. Szent Anna 7 698

KISEB I3SZE1! ()"*
i lelket, vagy házhelyet 
! keresek megvételre, — 1 \ZONNAL
; városban. Cím a kiadó | heköllözhelő ház da ió 
; ban. 631 I Darabos u. 50

i

Szegényház sor Ifi. >z 
alatt. Gróf Véé-"v ut­
ca 27. szám alatt és 
Sámsoni utón. a so­
rompónál. jníá nyositn 
és kedvező fizetés- í-d- 
tételek mellett még 
vásárollmtók. — Ezen 
i ngaf 1 a nők ró 1 legna­
gyobb készséggel adok 
a nagyérdemű közön­
ségnek kellő felvilágo­
si tá sokai. — Piac utca 
4L Ingatlan fotg.dmi 
iroda. 20-a

34

irodában. Egymalom 
ucca 8. Ugyanitt há­
zak és földek eladásra 
kerestetnek. — Telefon 
2-09.

ELADÓ 
Eötvös 59. számú mo-

KTADÓ
! belterületen (ifit Q81 
j föld konyhakertnek és 
! rajtalevő kettőszoba, 
I konyha és mellékhelyi 
í ségek szennaira is. — 
; Értekezhetni Ká-lvin- 
i tér uccui emelet. 627

"eladó"™"
i Vjkert. .Tériké ucca 43

TI Á7.HEÍ.Y- 
eladás: Károly Fe­
renc -Tózsef-úti vám­
nál levő dr. l-’e■-. f-zy- 
félc házhelyek az ér­
deklődőkké! márkiizöl- 
hetem. Hoch liírtok- 
iroda. Szent Anna 4

dern családi ház vilá- i számú ház, szőlő, gvii- 
gos sznterényci bármi­
lyen üzemre alkalmas 
beköltözhet. 507

I
1 méh minden 
ható árért.

mölcsös é< több család 
el fogad- 

592

22/ a
ELADÓ

sürgősen ióVni iur 14.
s7árr.fi .„'Vádi Kn7 azon-
nat beköltöTlietö.

FfleU-sszerkcsztő : ! \<7 \ C\ — A TISZÁNTÚLT HÍRLAP KÖNYV. ÉS LAPKIADÓ RT.kiadSsa és rotációs nvomása.


